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24. 10. 2012 od 8 do 17 hodin, obřadní síň budovy radnice ve 
Velkém Meziříčí.

SBĚR ŠATSTVA – CHARITNÍ ŠATNÍK

PRODEJNA KOMENSKÉHO 3, VELKÉ MEZIŘÍČÍ

SKOŘICOVÁ HVĚZDA 
50 g

AKCE:
CHLÉB BAVORÁČEK 
400 g

5,90 Kč

15,90 Kč
Desatero problémů Velkého Meziříčí
Přijďte diskutovat s vedením města dne 29. října 2012 v 15.30 
hodin do Jupiter clubu – koncertního sálu nad problémy Města 
Velkého Meziříčí. Svými podněty i vy můžete ovlivnit budouc-
nost města. -měú- (Více na straně 6.)
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O Vysoký most se postará vlastník, až jej soud určí
Vysoký nebo také Loupežnický 
most u Velkého Meziříčí již dlou-
há léta chátrá. Problém, proč se 
o tuto kulturní památku nikdo 
nestará, tkví ve sporu o vlast-
nictví mostu. Ten je veden mezi 
městem Velké Meziříčí, obcí 
Petráveč a státem a měl by být 
již brzy rozhodnut. Pak se snad 
konečně stavba dočká i nezbyt-
né údržby, kterou si bezesporu 
zaslouží.

Vlastníkem nemovité kulturní pa-
mátky je dle ministerstva kultury 
město Velké Meziříčí. Přitom se 
ale most dnes nachází na dvou par-
celách, z  nichž jedna je Petrávče 
a  druhá státu – a  ti jsou zase ve-
deni jako vlastníci v  evidenčním 
listě památky. Odtud tedy pramení 
spor, který rozhodne soud.
„V rámci  soudního sporu o určení 
vlastnického práva k  historické-
mu silničnímu mostu u  Petrávče 

je na  16. listopad 2012 nařízeno 
další  jednání u  Okresního soudu 
ve Žďáru nad Sázavou.  Účastníky 
sporu jsou stále město Velké Me-
ziříčí, Česká republika – Úřad pro 
zastupování státu ve věcech majet-
kových –, a obec Petráveč,“ potvr-
dila právnička velkomeziříčského 
městského úřadu Vilma Drápelo-
vá a  dodala, že za  účasti právních 
zástupců jmenovaných stran spo-
ru proběhlo  letos  20. června již 
jedno ústní jednání. Následně 30. 
července se konalo šetření na mís-
tě samém a soudem byly vyžádány 
další listinné důkazy. 
„Očekávám proto, že na  jednání 
v  listopadu bude vynesen rozsu-
dek určující vlastníka mostu, kte-
rý bude následně povinen začít se 
o  most starat. Nelze však vyloučit 
případné odvolání  proti rozsudku 
a  pokračování soudního sporu,“ 
upřesnila ještě V. Drápelová. Podle 
zákona o státní památkové péči je 

vlastník kulturní památky povinen 
na vlastní náklad pečovat o její za-
chování, udržovat ji v dobrém sta-
vu a chránit ji před ohrožením, po-
škozením, znehodnocením nebo 
odcizením. 
„Neplní-li vlastník kulturní pa-
mátky uvedené povinnosti, vydá 
obecní úřad obce s rozšířenou pů-
sobností rozhodnutí o opatřeních, 
která je povinen vlastník kulturní 
památky učinit, a zároveň určí lhů-
tu, v níž je vlastník kulturní památ-
ky povinen tato opatření vykonat,“ 
citovala postup ze zákona Jana Šve-
cová z úseku památkové péče vel-
komeziříčské radnice. 
Až bude tedy vlastník určen, bude 
povinen provést nezbytné udržo-
vací práce. 
„Zcela jistě bude muset odstranit 
z  mostu náletové dřeviny. Zatím 
nevíme, zda nebude nutné i  sta-
tické opatření a  další,“ popsala J. 
Švecová.

O tom, kdo se bude starat o starý most nedaleko Velkého Meziříčí, který 
chátrá, musí rozhodnout soud. Foto: Martina Strnadová

Nový povrch po kanalizaci v Mostištích počká do jara
Zkoušky v Mostištích ukázaly nedostatečnou kvalitu zhutnění 
zeminy v místech, kde byla budována nová kanalizace. Zkušební 
sondy dynamické penetrace pro ověření parametrů zásypového 
materiálu nechalo provést město Velké Meziříčí na popud místní 
části Mostiště. „Počátkem října bylo provedeno jedenáct sond. 
Byli jsme překvapeni, že z jedenácti jich šest nevyšlo,“ informoval 
místostarosta města Josef Komínek. To znamená, že šest jich mělo 
nízké zhutnění ve větších hloubkách. Cílem sondování bylo zjistit, 
zda asfaltový kryt na místních komunikacích někde realizovat 
ještě letos nebo až po dosednutí příští rok na jaře. „Kdybychom 
to nechali být, je možné, že by firma udělala ještě letos finální 
povrch, a příští rok by byl propadlý,“ podotkl ještě Komínek. 

Město proto vyvolalo se zástupci zhotovitele, správce stavby a  zú-
častněných svazků jednání. Minulý týden v  úterý 16. října se sešli 
na  radnici a  projednali další postup. Vedoucí týmu správce stavby 
Lubomír Klímek uvedl, že sondy byly prováděny na živé probíhající 
stavbě, tedy na „polotovaru“, doposud technickým dozorem nepřebra-
né, kde hlavní fáze hutnění a kontrol hutnění teprve bude probíhat. 

„V  současné době jsou místní komunikace v  Mostištích dokončeny 
s provizorní úpravou povrchu. To znamená, že před pokládkou živi-
ce (zřejmě v  jarním období 2013) firma Unistav dle projektu odtěží 
svrchní provizorní vrstvu 60 cm, na  takto vytvořené pláni se prove-
dou kontrolní zatěžovací zkoušky. Pokud kontrola pláně nevyhoví, 
bude třeba ji nahradit, či jen přehutnit. I to pak bude zkontrolováno 
dozorem správce stavby. Nad takto přebranou plání bude provedena 
konstrukce vozovky, která bude rovněž na povrchu průběžně zkouše-
na. Tímto postupem bude odzkoušena celá deformační zóna podloží 
místní komunikace do  hloubky 1,2–1,5m, kde již vyznívá 80 % de-
formace od zatížení dopravou. Hlouběji už proto nemá větší význam 
přehutňovat či nahrazovat položené vrstvy zásypu,“ podrobně vy-
světlil a popsal postup Klímek a doplnil, že dozor správce stavby sou-
hlasil s  metodikou prováděných penetračních zkoušek objednaných 
městským úřadem i s jejich výsledky. Dále se zúčastnění dohodli, že 
správce stavby se v Mostištích bude ve zvýšené míře věnovat kontrole 
zhutňování a bude ke kontrolám zvát i zástupce místní samosprávy. 
Lubomír Klímek navíc konstatoval, že aktivita městského úřadu pro-
spěla k vyšší zainteresovanosti všech účastníků výstavby na správném 

provedení místních komunikací. Výsledkem diskuze o postupu stavby 
v Mostištích, jenž je pomalejší, než se původně předpokládalo, nako-
nec je, že vzhledem ke klimatickým podmínkám na podzim by neby-
lo rozumné ve větší míře provádět zemní práce. Po shodě všech pří-
tomných převážilo rozhodnutí provést finální úpravu vozovek na jaře 
2013, v měsících od března do května, což potvrdil i zhotovitel, firma 
Unistav. Stavba kanalizace jako kompletní dílo bude ukončena v červ-
nu příštího roku, tak jak je uvedeno ve smlouvě.

ZAHRADNICTVÍ, Vídeň 91
PRODEJ 
OVOCNÝCH STROMKŮ 
A SLOUPOVÝCH JABLONÍ
w w w. zahradnictv ivm.cz 

tel.: 790 204 813Otevřeno: st, čt 8-12, 13-17, pá 8-12, 13-18
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Martina Strnadová

Co slibují noví krajští zastupitelé, že udělají pro lidi
Pěti nově zvoleným krajským za-
stupitelům z našeho regionu jsme 
položili tři otázky. Do  uzávěrky 
poslali odpovědi tři – Radovan 
Necid (ODS), Josef Mach (KDU-
-ČSL) a  Josef Komínek (ČSSD). 
František Bradáč (KDU-ČSL), 
bývalý starosta Velkého Meziříčí, 
se omluvil, že nestihl do  požado-
vaného termínu odpovědi napsat, 
a od Tomáše Kučery (KDU-ČSL), 
místostarosty Velké Bíteše, nepři-
šla odpověď žádná.
Nabízíme vám tedy, co slibují ti 
zastupitelé, kteří odpovídali.

Otázky:
1) Co konkrétně hodláte pod-
pořit, prosadit či udělat pro vo-
liče z našeho regionu, kteří vám 
dali ve volbách svůj hlas?
2) O  čem si myslíte, že vedení 
kraje nepostupovalo správně, 
co by mohlo být lepší?
3) Které vedení kraje za éru jeho 
působení považujete za přínos-
né a  ekonomicky vládnoucí. 
A kdo naopak udělal podle va-
šeho názoru nejvíc chyb? Které 
(a  jak) byste napravil, kdyby to 
bylo ve vašich silách?

Radovan Necid, starosta Velké-
ho Meziříčí, ODS
1) Vyřešení objízdných tras D1 
– kamionů, které kvůli mýtu 
ucpávají ulice obcí na silnici 602. 
Vyřešení nebezpečné křižovatky 
Vrchovecká–Poříčí ve  Velkém 
Meziříčí. Oprava silnice z Velké-
ho Meziříčí do Tasova. Dokonče-
ní 4. etapy obchvatu města a další 
užitečné věci, kterými se kraj 
bude v tomto období zabývat. 
2) Otázka je položená pozdě. 
Přesto za  všechny další: pro-
tiústavní proplácení poplatků 

u  lékaře, které stálo 64 milionů 
korun do  doby, než je rozporo-
vala i  Evropská komise. Obecně 
máme každý povinnost řídit se 
zákony, i když s nimi nesouhlasí-
me. Mně se například také nelíbí 
mýto na  dálnici D1, považuji je 
za skrytou daň, a přesto nenabá-
dám nikoho, aby mýto neplatil, 
a  neproplácím mu je z  městské 
kasy. 
3) Zodpovědně a  kvalitně svoji 
práci vykonával náměstek hejt-
mana pro finance (2000–2004) 
a  posléze hejtman Vysočiny 

(2004–2008) Miloš Vystrčil. Chy-
by dělá každý. Za největší chybu 
však považuji přesun rozhodo-
vacích procesů z rukou volených 
zástupců občanů do  rukou ano-
nymních úředníků. 
Josef Mach, starosta Osové Bí-
týšky, KDU-ČSL
1) Krajský zastupitel pracuje pri-
márně pro celý kraj, pro všechny 
obyvatele kraje. Hlasy, které ode-
vzdali voliči KDU-ČSL po celém 
kraji, jsou pro mne výzvou i  zá-
vazkem. Pokud jde o naši oblast, 
za  kterou jsem dostal většinu 

preferenčních hlasů, tak se budu 
snažit o  zlepšení dopravní situ-
ace; budu podporovat všechny 
změny, které zklidní dopravu 
v Osové Bítýšce a ve Velké Bíte-
ši (obchvaty těchto sídel). Pro-
tože velká část občanů dojíždí 
za  prací do  Brna a  také většina 
studentů dojíždí do  škol do Tiš-
nova a do Brna, tak znovu otevřít 
možnost rozšíření integrovaného 
dopravního systému Jihomorav-
ského kraje až do  naší oblasti. 
Konkrétně na  železnici po  Kři-
žanov.  Pokračování na straně 2
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A případně dle možností rozšířit 
integrovaný systém i  na  autobu-
sovou dopravu.
2) Před třemi roky dostala naše 
oblast možnost napojení na  in-
tegrovaný dopravní systém Ji-
homoravského kraje s  tím, že 
Kraj Vysočina se nebude muset 
na tomto projektu podílet finanč-
ně. Náš kraj tuto nabídku nevy-
užil.
3) Z mého pohledu se žádné ve-
dení kraje nedopustilo zásadních 
chyb, ale obdiv zaslouží první ve-
dení kraje, které mělo velice těž-
kou roli, když nastavovalo pra-
vidla pro chod kraje, která dobře 
fungují doposud.
Josef Komínek, místostarosta 
Velkého Meziříčí, ČSSD
1) Chci se zapojit do  řešení do-
pravní infrastruktury, školství, 
sociálních služeb, kultury, s  po-
mocí grantových programů a do-
tací Kraje Vysočina řešit volnoča-
sové aktivity mládeže (skatepark 
a další). 
2) Myslím si, že nebylo dobře 
prezentováno slučování střed-
ních škol.
3) Je těžké srovnávat tři volební 

období krajů. První vedení kraje 
začínalo. Těžko se dá hodnotit 
a posoudit jejich klady a zápory. 
Krajští zastupitelé dělali vše, co 
jim umožňovala legislativa. Dru-
hé krajské zastupitelstvo navá-
zalo na práci předchozího.  Tato 
vláda se pokoušela zprivatizovat 
krajské nemocnice. Třetí krajské 
zastupitelstvo se muselo potýkat 
se začínající celosvětovou hospo-
dářskou krizí, která se nevyhnula 
ani našemu státu. Finanční pro-
středky stát krajům krátil, a  tím 
snižoval kvalitu např. ve  zdra-
votnictví, sociálních službách 
a  ve  školství. Určitě jsou věci, 
které se nepovedly, ale na  dru-
hou stranu je spousta věcí, které 
se zdařily. Nelze objektivně po-
rovnávat jednotlivé vlády, kraje 
neměly stejné finanční podmín-
ky (např. sociální odbor vlády 
sociálních demokratů na kraji byl 
krácen o 100 milionů Kč). Daňo-
vé příjmy této vlády Kraje Vyso-
čina klesly o  450 mil. Kč oproti 
vládám předešlým. Z  mého hle-
diska byla nejlepší komunika-
tivnost s  poslední vládou Kraje 
Vysočina.

Stávající i noví zákazníci si přišli prohlédnout a 
vyzkoušet jízdu novým Rapidem. Foto: Iva Horká

Odbor dopravy a silničního hospodářství Městského úřadu na zá-
kladě přípisu ministerstva dopravy doporučuje držitelům řidič-
ského oprávnění skupin C, C+E (C1, C1+E) a D, D+E (D1, D1+E), 
kteří jsou držiteli řidičských průkazů, jimž končí platnost v roce 
2013 (průkazy vydané v období od 1. 1. 2001 do 30. 4. 2004), aby si 
vyměnili své řidičské průkazy nejpozději do konce roku 2012. 

Doporučení se týká řidičů, kteří nejsou řidiči v  pracovně právním 
vztahu (samostatně výdělečná činnost) případně držiteli průkazů 
profesní způsobilosti řidiče. U řidičů v pracovně právním vztahu (sa-
mostatně výdělečná činnost), držitelů průkazu profesní způsobilosti 
řidiče, by výměna řidičských průkazů do konce roku 2012 postrádala 
smysl vzhledem ke skutečnosti, že platnost průkazu profesní způsobi-
losti řidiče je nastavena na pětiletý cyklus a při výměně průkazu pro-
fesní způsobilosti bude nutná i výměna řidičského průkazu. 
Podle zákona č. 297/2011 Sb., kterým byl novelizován zákon č. 
361/2000 Sb., o  provozu na  pozemních komunikacích a  o  změnách 
některých zákonů ve znění pozdějších předpisů (§ 110) bude všem dr-
žitelům výše uvedených řidičských oprávnění od 19. 1. 2013 vydáván 
řidičský průkaz s dobou platnosti na 5 let. 
Do výše uvedeného data tj. 19. 1. 2013 se vydávají řidičské průkazy 
podle současné platné právní úpravy, to znamená pro všechny skupiny 
řidičského oprávnění s dobou platnosti na 10 let. 

Vyměňte si řidičské 
průkazy, vyzývají úřady

Ing. Jiří Pospíchal, Městský úřad Velké Meziříčí

Rada města projednala
Zprávy z jednání Rady města ze 
dne 17. 10. 2012

1. Rada města vzala na vědomí: 
• zprávu o  výsledcích akce ote-
vření věže kostela sv. Mikuláše 
v roce 2012
• posouzení možnosti zřízení 
oboustranných autobusových za-
stávek na ulici Karlov, v prostoru 
mezi ulicemi K Buči a Na Sprave-
dlnosti
• posouzení možnosti řešení 
chodníku a  parkování okolo 
plotu stavebnin Smejkal na  ulici 
Oslavická ve Velkém Meziříčí
• předloženou zprávu o  zavede-
ném systému pronájmů v  hasič-
ské zbrojnici ve Velkém Meziříčí.
• rozbor hospodaření města Vel-
ké Meziříčí k 30. 9. 2012
2. Rada města schválila:
• nově počet zaměstnanců Měst-
ského úřadu Velké Meziříčí od 1. 
1. 2013 ve výši 102 zaměstnanců

• římskokatolické farnosti Velké 
Meziříčí dotaci ve  výši 3 tis. Kč 
na  kompenzaci nákladů spoje-
ných s  otevřením věže kostela. 
Zdrojem budou tržby ze vstup-
ného
• návrh podmínek nájemní 
smlouvy mezi pronajímatelem 
městem Velké Meziříčí a  ná-
jemcem firmou bc energy s.r.o., 
Sloup  na  pronájem pozemku 
parc. č. 5728/7 o výměře 645 m² 
v obci a k. ú. Velké Meziříčí jako 
přístupové komunikace k pláno-
vané výstavbě bioplynové stanice 
nájemce	
• návrh smlouvy na  zřízení věc-
ného břemene ve prospěch E.ON 
Distribuce, a.s. České Budějo-
vice k  tíži pozemku města parc. 
č. 2795 v obci a k. ú. Velké Me-
ziříčí s  právem uložení přípojky 
NN do tohoto pozemku, právem 
provozování, údržby a  oprav 
na dobu trvání předmětné stavby 

• plán zimní údržby 2012 - 2013
• rozpočtové opatření:
Zdroj: 114 700 Kč - § 6171 pří-
jmy z  poskytnutého pojistného 
plnění
5 272 Kč - § 6171 příjem za ztrá-
tu zařízení v hotovosti na poklad-
ně (navigace)
Rozdělení: 114  700 Kč - § 6171 
pol. 5171 opravy
5 272 Kč - § 6171 pol. 5137 drob-
ný dlouhodobý hmotný majetek
• rozpočtové opatření:
Zdroj: 30 tis. Kč - § 6409 rezerva 
m. č. Olší nad Oslavou
Rozdělení: 30 tis. Kč - § 3392 
provoz kulturního domu Olší 
nad Oslavou
• rozpočtové opatření:
Zdroj: 3 tis. Kč - § 3319 tržby 
z akce otevření věže kostela
Rozdělení: 3 tis. Kč - § 3330 
dotace římskokatolické farnosti, 
Náměstí 16/18 Velké Meziříčí, 
IČ: 65760131

Účel: kompenzace nákladů spo-
jených s  otevřením věže kostela 
sv. Mikuláše
• rozpočtové opatření:
Zdroj: 38 tis. Kč - § 6409 rezerva 
m. č. Olší nad Oslavou
Rozdělení: 18 tis. Kč - § 3412 
oprava nosné stěny kabin na fot-
balovém hřišti Olší nad Oslavou
20 tis. Kč - § 6171 oprava bývalé 
sběrny mléka v Olší nad Oslavou
3. Rada města souhlasila:
• ve smyslu § 39 zák. 250/2000 Sb. 
o rozpočtových pravidlech územ-
ních rozpočtů s  přijetím účelo-
vě určeného daru pro Základní 
školu Velké Meziříčí, Oslavická 
1800/20, uvedeného v žádosti ze 
dne 1. 10. 2012
• se zapojením transferů účelově 
určených, přijatých na účet města 
v říjnu 2012, do upraveného roz-
počtu města Velké Meziříčí v  r. 
2012.

Josef Komínek, místostarosta
Horní část mostu, po níž se kdysi jezdilo, je nyní 
zarostlá trávou. Foto: Martina Strnadová

Připr: Iva Horká
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Co slibují noví zastupitelé...

Dolní Radslavice jsou již 
průjezdné
Dolní Radslavice jsou od sobotního rána 20. října průjezdné. Po více 
než čtvrt roce prací skončila oprava opěrné zdi krajské silnice a s ní 
spojená úplná uzavírka komunikace. Investorem akce za více než 
sedm milionů korun byl Kraj Vysočina. Jak je vidět na snímku, ještě v 
pátek a v sobotu pracovníci dokončovali chodník, který na své nákla-
dy vybudovalo město Velké Meziříčí. Text a foto: Martina Strnadová

Historický a již dávno „mrtvý“ most přes Radslavický potok stojí na 
staré cestě z Jihlavy do Brna, jež byla později součástí císařské silnice. 
Údajně jej zbudoval stavitel Antonín Vlach již v roce 1593. Asi de-
set metrů vysoká stavba byla plně funkční až do druhé světové války, 
jak pro náš týdeník již dříve uvedla historička zdejšího muzea Marie 
Ripperová. Pak starou silnici nahradila nová spojnice Jihlavy a Brna, 
jež byla vybudována o zhruba dvě stovky metrů severněji a veškerá 
doprava se přesunula tam. Později byl most využit ještě jednou a v 
podstatě naposled, když přes něj vedla objízdná trasa silnice č. 602 při 
stavbě dálničního mostu před Jabloňovem. Od poloviny osmdesátých 
let minulého století se stavba začala pomalu ztrácet za haldou odpadu, 
když pár metrů nad ní vznikla skládka, jež je tam dodnes. 
Jako kulturní památka byl most zapsán na konci roku 1987 se zdů-
vodněním, že jde o architektonicky náročně řešenou monumentální 
mostní stavbu, která představuje vysoce hodnotnou technickou pa-
mátku a současně dokládá hospodářský rozmach a s ním související 
utváření kulturní krajiny našich zemí. Velkomeziříčské muzeum má 
ve své expozici model onoho mostu.

O Vysoký most se postará...
Pokračování ze strany 1

Martina Strnadová

HAD předvedlo Rapida

Radnici přibydou zaměstnanci
Počet zaměstnanců městského 
úřadu ve Velkém Meziříčí od 
prvního ledna 2013 vzroste na 
sto dva. 

„Není to tím, že bychom přibírali 
lidi, ale tím, že budeme vytvářet 
nový odbor,“ vysvětlil místosta-
rosta Josef Komínek. Ke kon-
ci letošního roku totiž zanikne 
příspěvková organizace města 
– městská správa bytů. Nahradí 
ji nový odbor správy majetku a 
bytů městského úřadu. Na radni-
ci tedy přejde šest zaměstnanců z 
původní příspěvkové organizace. 
Výběrové řízení na vedoucího 
nového odboru už proběhlo. 
„Přihlásilo se sedm lidí, šest z 
nich přišlo k pohovoru,“ infor-
moval Komínek s tím, že komise 
z nich vybrala vítěze. Výsledek 
bude znám na konci října, kdy 
radní jejich výběr potvrdí.
Zrušení velkomeziříčské městské 

správy bytů schválili zastupitelé 
na svém jednání 18. září. Důvo-
dem byla nehospodárnost stáva-
jícího způsobu správy bytového a 
nebytového fondu města. Ročně 
město přichází o částku 400 ti-
síc korun na tzv. obstaravatelské 
odměně. Byla proto vytvořena 
pracovní skupina, která na zákla-
dě zpracovaných analýz zvážila 
veškerá možná řešení a nakonec 
navrhla příspěvkovou organizaci 
města k 31. prosinci 2012 zrušit. 
Krom zmiňovaného finančního 
efektu bude mít tento krok i jiné 
praktické dopady. Fungování 
správy bytového a nebytového 
fondu pod městským úřadem 
přinese sjednocení softwaru pro 
evidenci nájemného, čímž uby-
de neproduktivní práce účetní, 
vymáhání pohledávek stejně jako 
účetnictví tak bude provádět jed-
notně finanční odbor.

Martina Strnadová

Zájem o vyhlídku z věže 
kostela roste
Věž kostela svatého Mikuláše 
na  náměstí ve  Velkém Meziříčí 
letos přivítala 3 655 návštěvníků. 
To je o  tři stovky víc, než loni. 
Pro turisty a  další zájemce byla 
otevřena opět po  dobu tří měsí-
ců, od prvního června do konce 
letních prázdnin – 31. srpna.
„Návštěvnost věže rok od  roku 
stoupá,“ informoval místostaros-
ta města Josef Komínek a dodal, 
že dohodne-li se město s farnos-
tí i příští rok, chce v  této nabíd-
ce turistům pokračovat. V  roce 
2010 věž navštívilo 2 348 zájem-
ců, o rok později jich bylo 3 366.

Po  skončení turistické sezony 
město velkomeziříčské farnosti 
odvádí část zisku ze vstupného, 
která zbyde po odečtení nákladů 
s provozem. 
„Letos dáváme farnosti pouze tři 
tisíce korun, v  jiných letech to 
bylo více,“ doplnil Komínek a vy-
světlil, že v přechozích sezonách 
město bralo pracovníka ke  vstu-
pu přes úřad práce, odkud do-
stávalo i příspěvek na jeho mzdu. 
„Letos nám úřad žádné peníze 
nedal,“ uzavřel místostarosta na-
šeho města.

Martina Strnadová

Vyzkoušet si zcela nový vůz v modelové řadě Rapid si do Horáckého 
autodružstva ve Velkém Meziříčí přišla minulou sobotu pěkná řádka 
obdivovatelů či potencionálních zákazníků. Mohli se přesvědčit, že 
toto auto, jehož uvedení na trh předcházela celá řada velmi pozitivních 
hodnocení, je skutečně zlatým středem v modelové řadě Škoda a bude 
určitě dostupné i cenově pro mnoho lidí. „Domnívám se, že jde o au-
tomobil, který ocení klasická česká rodina s dětmi. Cena se pohybuje 
od necelých 290 tisíc korun,“ uvedl předseda HAD Vlastimil Zachoval 
při sobotní akci, kdy se v areálu autodružstva konaly předváděcí jízdy.
Na okružní jízdu se s novým Rapidem vydali jak muži, tak ženy. „Je 
vidět, že zákazníky vůz zajímá,“ sdělil svoje postřehy z jízdy obsluhu-
jící personál, „vezl jsem klienta, který měl nastudované téměř všechny 
parametry a dnes si už přišel jenom upřesnit některé nejasnosti.“
K mání budou vozy ještě letos, kdy HAD dostane asi tři nebo čtyři.
(Článek je součástí placené inzerce.) Iva Horká
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Sobotní večer 20. 10. 2012 
trávili hudební příznivci ve 
velkém sále Jupiter clubu, kde 
pro ně divadlo Ikaros připravi-
lo Muzikálové hity – to nejlepší 
z jejich dosavadní tvorby.

Kdo viděl první i druhou Galerii 
světového muzikálu, nebyl už ni-
čím zaskočen. Herci vzali diváky 

na cestu po nejslavnějších mu-
zikálech – Čarodějky z Eastwic-
ku, Oliver!, Jekyll a Hyde, Jesus 
Christ Superstar, The Phantom 
of the Opera, Bídníci. Průvodci 
na této cestě se stali moderátoři 
koncertu – Luboš Polášek a Ka-
rolína Smejkalová, kteří stručně 
a výstižně popsali souvislosti jed-
notlivých hudebních děl. 

Herci a zpěváky se pro tento ve-
čer stali: Mariana Ambrožová, 
Ondřej Brejška, Petr Jan, Tereza 
Jaseňáková, Tomáš Kotačka, Ka-
teřina Mátlová, Jitka Mirčevová, 
Tomáš Mrazík, Kristýna Nová-
ková, Gabriela Smejkalová, Nela 
Svobodová a  Aneta Vrbková. 
Největšího ohlasu se dočkal He-
rodes v  podání Ondřeje Brejšky, 

který diváky nadmíru pobavil 
svým zjevem i  tanečními krea-
cemi. 
Večer byl zakončen promítáním 
filmu velkomeziříčské režisérky 
a  choreografky MgA.  Anety Be-
ránkové s názvem Problémy, jenž 
trval 22 minut a pojednával o 
problémech lidí na Vysočině. 

Filmový festival zimních sportů bude poprvé i u nás
Filmový festival zimních sportů je celovečerní promítání špičko-
vých filmů plných extrémního lyžování, zimního lezení, skialpinis-
mu a dalších extrémních zážitků a sportů. V listopadu 2012 mohou 
diváci ve 115 městech ČR,  včetně Velkého Meziříčí, zhlédnout osm 
nejlepších zimních filmů uplynulé sezony české i zahraniční pro-
dukce. Spolupořadatelem Filmového festivalu zimních sportů je 
National Geographic Česko a hlavním partnerem mimo jiné i Vel-
vyslanectví Kanady v České republice. 

V  našem městě festival pořádají Internetová televize Velké Meziříčí 
a MusicData. Promítat se bude 3. listopadu od 17 hodin v prostorách 
MusicData na Sokolovské ulici. Součástí téměř čtyřhodinové projekce 
bude krátká přednáška a občerstvení pro diváky. Vstupné je dobrovol-
né. „Jde o největší festival svého druhu v České republice. Oficiálně byl 
zahájen v Brně na veletrhu SportLife 4.-7. října, kterého se zúčastnila 
naše nejlepší juniorská lyžařka, a také osobnost festivalu Kateřina Pau-
láthová. Pražská premiéra proběhne  8. listopadu v kině Aero, oficiální 
ukončení je naplánováno na  28. listopadu v  sále B. Bakaly v  Brně,“ 
upřesnila Michaela Kofrová, manažerka festivalu. Hlavní program je 
sestaven z osmi filmů, které vyhrály řadu ocenění na zahraničních fil-

mových festivalech. Jde o filmy All.I.Can, Baffin Babes, Tatry krásné, 
Tatry mé, Parallels, Scottish Ice Trip, Ultim8 Separation a White Line. 
Bonusovými filmy jsou: Ammassalik backcountry trip, All.I.Can (celá 
verze), Laviny (cyklus z instruktážního videa Bezpečný freeride). 
Film Cold (Chlad) je příběh o unikátním zimním výstupu Cory Ri-
chardse na osmitisícovku Gasherbrum II se dvěma partnery, horolez-
ci světové špičky, Simonem Moro a Denisem Urubko. Šlo o natáčení 

ve velmi náročných přírodních podmínkách, plné zvratů a překvape-
ní. Což ostatně platí i pro další snímky. Ty jsou v různé stopáži, nej-
kratší trvá například sedm minut, nejdelší přes hodinu. „Rádi bychom 
pokračovali a  uspořádali i  jarní festival Expediční kamera, který je 
o dobrodružství, divoké přírodě, extrémních zážitcích i sportech,“ plá-
nuje jeden z pořadatelů Aleš Horký, „letos byly k vidění snímky jako 
třeba první sólo sjezd řeky Kongo od pramene k moři na kanoi – pět 
tisíc kilometrů nejtemnějším koutem tropické Afriky nebo kolik kilo-
metrů se dá ujít pěšky v Číně.  Také se objevil film například o výstupu 
polské dvojice na nejvyšší pobřežní útes na světě, na 1500 metrů vyso-
kou kolmou stěnu v Grónsku, kde jedinou možností dostat se pod ni, 
je na mořském kajaku mezi ledovými krami.  Zajímavý je též snímek, 
jak se dá na koňském hřbetu putovat z Mongolska přes střední Asii až 
do Evropy stejnou cestou, jakou kdysi prošly bojovné hordy největšího 
dobyvatele všech dob, Čingischána.“
Místní pořadatelé ale chtějí využít také filmovou tvorbu zdejších lidí, 
a tak by na jarní části mohli diváci vidět třeba film z Dakaru v hlavní 
roli s Tomášem Ouředníčkem a další.
(Podrobnosti o  filmech a  autorech najdete na  www.ZimniFestival.cz, 
www.televizevm.cz, www.musicdata.cz.) Připravila: Iva Horká

Snímek z filmu Cold. Ilustrační foto: webové stránky 
festivalu

Na přehlídce Jupiter clubu vystoupil i SecondHand

Ikaros plul na vlně nejlepších muzikálových hitů
Kapela SecondHand zahrála ve známém složení, doplněná hosty. 
Foto: Martina Strnadová

Frontman skupiny Karel Kaštan. Foto: Martina 
Strnadová

V pátek 19. 10. 2012 v 19.30 se základy Jupiter clubu 
otřásaly v rytmu rock’n‘rollu. Velkomeziříčská skupi-
na SecondHand přišla oživit páteční večer místním 
hudebním nadšencům.
Úvodního slova se ujal ředitel JC, Mgr. Milan Dufek, 
aby zařadil toto vystoupení do rámce výročních oslav 
Jupiter clubu. Vzpomínal na počátky kapely a jejich 
první koncert v JC, který byl podle jeho slov před 12 
lety, když se připravovali na pěveckou televizní soutěž 
Rozjezdy pro hvězdy.
Kapela přišla v typických černo-červených kostýmech 
v plné sestavě: Karel Kaštan - kytara, Aleš Svoboda 
- kytara, Mirek Plešák – kontrabas, Leoš Chytka – 
bicí. Večerem diváky prováděl Mirek Plešák a předsta-
vil tak i speciální hosty, místní vyučující ze základní 
umělecké školy – na klavír hrál ředitel ZUŠ Martin 
Karásek a na pozoun jeho kolega Josef Vaňhara DiS.
SecondHand předvedl to nejlepší z rock’n‘rollové éry 
50. a 60. let. Nechyběly ani hity krále Elvise Presleyho 
a písně z filmu Šakalí léta. Energii vystoupení dodá-
valy svérázné pohyby účinkujících s jednotlivými ná-
stroji, které nenechaly diváky chvíli v klidu.

Kateřina Karmazínová

Divadlo Ikaros představilo svoje muzikálové hity.
Nechyběly ani odvážné kostýmy. Foto: Iva Horká

Sborové zpěvy se střídaly se sólovými výstupy. Foto: 
Iva Horká

Kateřina Karmazínová 

Písně z muzikálu Bídníci uzavřely sobotní pěvecké 
putování. Foto: Iva Horká
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Hudební neděle patřila místním pěveckým sborům
Velkým sálem Jupiter clubu (JC) se v 
neděli 14. 10. 2012 v 16 hodin rozezněly 
melodie pohádkových písní v podání 
dětských pěveckých souborů – Smajlíků 
a Sluníček. Ty vystoupily spolu se sbo-
rem Harmonie a vokální skupinou 6tet v 
rámci oslav JC.

Smajlíci předvedli, jak ovládají pohádku O 
Sněhurce, když v tematických kostýmech 
zpívali, kdo je na světě nejkrásnější. Nechy-
bělo ani průvodní slovo jedné z účinkují-
cích, která s diváky postupovala pohádkou 
od začátku až do konce. Sbor Smajlíků, 
tedy dětí v rozmezí od čtyř do pěti let, vede 
na ZŠ Školní V. Havlišová.
Sluníčko, sbor školáků, vystřídalo své 
mladší kamarády s pásmem písní z pohád-
ky Tajemství staré bambitky. Malí zpěváci 
vystihli atmosféru království, kde se dcera 
loupežníka, Anička, zamiluje do prince Ja-
kuba. Ten se vydává za královského kuch-
tíka, protože se dozví, jaké křivdy vladař 

lidem působí. Nechyběli ani chamtiví rád-
cové Ferenc a Lorenc, strůjci všeho zla, 
kteří by nejraději zavedli i daň ze vzduchu, 
jen aby se co nejvíc obohatili. Nakonec se 
naštěstí Jakub rozhodne vzít vládu do svých 
rukou a uvést tak království do pořádku.
Po pásmu pohádek přišel na řadu pěvecký 
soubor Harmonie s muzikálem Johanka z 
Arku. Tento soubor v našem městě půso-
bí již 12 let. Vystupují v něm žáci druhého 
stupně základní školy a středoškoláci pod 
vedením A. Svobodové a O. Ubrové. Johan-
ku z Arku uvedla Harmonie poprvé na jaře 
tohoto roku a sklízela s ní velké úspěchy. 
Nyní měli diváci možnost zhlédnout zkrá-
cenou verzi muzikálu s výběrem toho nej-
lepšího. Do děje byli uvedeni vypravěčkou, 
kterou ztvárnila členka sboru.
Hudební tečku na závěr udělalo vystoupení 
vokální skupiny 6tet, které diváky rozprou-
dilo, pobavilo a připravilo tak na příjem-
nou cestu domů.

Text a foto: Kateřina Karmazínová

Soubor 6tet

Jak se volilo v jednotlivých obcích našeho regionu
Obec	 % účasti	 Pr. blok	 Zemanovci	 S soukrom.	 Moravané	 Nár. soc.	 TOP 09	 Suverenita	 KSČM	 Str. zelen.	 ČSSD	 Pro Vys.	 ČSNS	 ODS	 Starostové	 S svob. obč.	 Dělnic. str.	 KDU-ČSL	 Pirátská str.
Baliny	 38,30	 2,77	 2,77	 0,00	 0,00	 0,00	 8,33	 2,77	 13,88	 2,77	 19,44	 5,55	 0,00	 13,88	 13,88	 0,00	 5,55	   8,33	 0,00
Blízkov	 50,39	 3,90	 7,03	 0,78	 0,00	 0,00	 5,46	 0,78	 14,06	 0,00	 22,65	 7,03	 0,00	   2,34	 0,00	 1,56	 0,00	 34,37	 0,00
Bory	 30,85	 0,52	 6,84	 0,52	 1,05	 0,00	 21,57	 0,52	 14,73	 0,52	 25,78	 0,52	 0,00	   4,21	 2,63	 0,00	 0,52	 18,94	 1,05
Březejc	 41,03	 0,00	 0,00	 0,00	 0,00	 0,00	 2,08	 2,08	 22,91	 0,00	 22,91	 4,16	 0,00	 10,41	 2,08	 0,00	 0,00	 33,33	 0,00
Bystřice n. P.	 38,58	 0,83	 5,76	 0,03	 0,83	 0,00	 2,65	 0,26	 21,00	 0,83	 41,69	 4,62	 0,03	   5,07	 2,99	 1,28	 1,32	   9,59	 1,13
Dobrá Voda	 52,36	 0,71	 3,57	 0,71	 0,71	 0,00	 2,14	 0,71	 19,28	 1,42	 21,42	 2,85	 0,00	   7,14	 7,85	 1,42	 0,00	 27,85	 2,14
Dolní Heřmanice	 37,04	 1,36	 10,20	 0,00	 0,00	 0,00	 4,08	 0,00	 22,44	 1,36	 21,76	 8,84	 0,00	 14,28	 8,84	 0,68	 0,68	   4,08	 1,36
Jabloňov	 33,45	 0,00	 3,29	 0,00	 0,00	 0,00	 6,59	 1,09	 15,38	 1,09	 25,27	 1,09	 0,00	 13,18	 7,69	 1,09	 0,00	 23,07	 1,09
Jívoví	 49,36	 0,86	 7,75	 0,00	 0,00	 0,00	 12,06	 0,00	 14,65	 2,58	 18,10	 1,72	 0,00	   9,48	 8,62	 0,86	 0,00	 21,55	 1,72
Kadolec	 17,19	 4,76	 14,28	 0,00	 0,00	 0,00	 0,00	 0,00	   9,52	 0,00	 23,80	 0,00	 0,00	 19,04	 4,76	 0,00	 0,00	 23,80	 0,00
Kněževes	 52,38	 0,00	 6,06	 0,00	 0,00	 0,00	 4,54	 1,51	 15,15	 1,52	 15,15	 0,00	 0,00	 10,60	 1,51	 0,00	 1,51	 42,42	 0,00
Kozlov	 40,34	 0,00	 8,82	 1,47	 0,00	 1,47	 4,41	 0,00	 23,52	 0,00	 26,47	 0,00	 0,00	   1,47	 4,41	 0,00	 1,47	 26,47	 0,00
Krásněves	 49,77	 1,94	 7,76	 0,00	 0,00	 0,00	 2,91	 1,94	 14,56	 0,00	   8,73	 8,73	 0,00	   5,82	 3,88	 0,00	 0,97	 41,74	 0,	97
Křižanov	 28,87	 0,23	 4,44	 0,00	 0,23	 0,00	 3,04	 0,93	 21,07	 2,10	 22,01	 1,63	 0,00	 11,24	 5,62	 1,17	 0,70	 24,35	 1,17
Kundratice	 41,94	 0,00	 9,37	 0,00	 0,00	 0,00	 1,56	 0,00	 14,06	 1,56	 15,62	 3,12	 0,00	   4,68	 15,62	 0,00	 4,68	 23,43	 6,25
Lavičky	 47,14	 1,74	 4,06	 0,00	 0,58	 0,00	 2,90	 0,58	   8,72	 0,00	 16,86	 1,74	 0,00	 12,20	 5,23	 2,32	 0,58	 39,53	 2,90
Martinice	 41,16	 3,52	 9,15	 0,00	 0,00	 0,00	 10,56	 2,81	 10,56	 0,00	 22,53	 0,70	 0,00	 19,71	 1,40	 0,70	 0,00	 18,30	 0,00
Měřín	 40,83	 0,31	 6,31	 0,00	 0,00	 0,00	 3,47	 0,94	 16,11	 0,15	 25,43	 3,79	 0,15	 20,37	 1,73	 0,47	 0,63	 18,00	 2,05
Moravec	 42,05	 0,48	 5,36	 0,00	 0,97	 0,48	 0,48	 0,00	 15,12	 2,43	 25,85	 0,48	 0,00	   2,43	 4,87	 1,95	 0,48	 38,04	 0,48
Netín	 48,62	 2,43	 14,63	 0,00	 0,00	 0,00	 7,31	 2,43	 12,19	 0,81	 15,44	 3,25	 0,00	 12,19	 0,00	 2,43	 0,00	 26,01	 0,81
Nové Město n. M.	 40,90	 0,82	 5,54	 0,09	 0,33	 0,03	 7,88	 0,60	 15,89	 1,58	 29,50	 4,62	 0,03	 11,57	 2,40	 2,28	 0,76	 14,19	 1,82
Ořechov	 48,28	 0,00	 6,34	 0,79	 0,00	 0,00	 2,38	 0,00	 19,84	 0,00	 16,66	 0,00	 0,00	   6,34	 25,39	 2,38	 0,00	 18,25	 1,58
Oslavice	 37,79	 1,02	 8,20	 0,00	 0,51	 0,00	 4,10	 0,00	   9,74	 1,02	 33,84	 7,17	 0,00	 13,33	 2,05	 1,02	 0,51	 16,41	 1,02
Os. Bítýška	 55,00	 0,00	 2,68	 0,26	 0,26	 0,00	 0,53	 0,00	 11,82	 0,26	 13,17	 0,26	 0,00	   2,95	 0,00	 0,26	 1,34	 65,59	 0,53
Osové	 57,63	 0,00	 6,25	 0,00	 0,00	 0,00	 15,62	 0,00	   3,12	 3,12	 21,87	 0,00	 0,00	 25,00	 6,25	 3,12	 0,00	 12,50	 3,12
Ostrov n. O.	 40,53	 1,98	 10,56	 0,66	 0,33	 0,00	 8,91	 1,32	 17,16	 0,99	 23,43	 5,28	 0,00	   7,92	 3,63	 0,66	 2,31	 14,52	 0,33
Otín	 48,02	 0,00	 1,88	 0,00	 0,00	 0,00	 10,37	 4,71	 13,20	 1,88	 19,81	 1,88	 0,00	   8,49	 3,77	 0,00	 5,66	 27,35	 0,94
Pavlínov	 58,33	 0,00	 0,90	 0,00	 0,00	 0,00	 8,18	 0,90	 23,63	 0,90	 16,36	 1,81	 0,00	   4,54	 0,00	 0,00	 2,72	 39,09	 0,90
Pavlov	 44,49	 0,86	 14,78	 0,00	 0,00	 1,73	 8,69	 1,73	 20,00	 0,00	 17,39	 0,00	 0,00	   4,34	 4,34	 0,86	 0,86	 24,34	 0,00
Petráveč	 31,17	 8,33	 8,33	 0,00	 0,00	 0,00	 6,25	 0,00	 10,41	 0,00	 39,58	 0,00	 0,00	   6,25	 0,00	 0,00	 0,00	 16,66	 4,16
Pikárec	 62,20	 0,00	 3,26	 0,00	 0,00	 0,00	 1,30	 0,00	 19,60	 0,00	 15,03	 0,00	 0,00	   1,96	 41,83	 0,00	 0,00	 16,33	 0,65
Radenice	 47,20	 5,17	 15,51	 0,00	 1,72	 0,00	 8,62	 1,72	 10,34	 0,00	 37,93	 1,72	 0,00	   1,72	 0,00	 0,00	 0,00	 13,79	 1,72
Radostín n. O.	 50,73	 0,58	 10,17	 0,00	 0,00	 0,00	 4,94	 1,74	 13,95	 0,87	 18,02	 2,03	 0,00	   5,23	 2,90	 0,29	 0,29	 38,37	 0,58
Rousměrov	 36,54	 0,00	 2,70	 0,00	 0,00	 0,00	 21,62	 0,00	 16,21	 0,00	 29,72	 0,00	 2,70	   8,10	 2,70	 0,00	 2,70	 13,51	 0,00
Ruda	 38,10	 0,00	 2,70	 0,90	 0,00	 0,00	 3,60	 0,00	 12,61	 0,00	 18,01	 1,80	 0,00	   9,90	 3,60	 0,90	 0,00	 45,04	 0,90
Sklené n. O.	 37,77	 1,42	 30,00	 0,00	 4,28	 0,00	 1,42	 0,00	 12,85	 0,00	 12,85	 0,00	 0,00	 12,85	 12,85	 0,00	 0,00	 10,00	 1,42
Stránecká Zhoř	 43,09	 1,50	 1,50	 1,50	 0,50	 0,50	 1,50	 2,50	 11,50	 0,50	 19,00	 0,50	 0,00	 16,50	 3,00	 1,00	 1,00	 35,00	 2,50
Sviny	 51,69	 0,00	 6,52	 0,00	 0,00	 0,00	 2,17	 0,00	 17,39	 0,00	   6,52	 0,00	 0,00	 15,21	 4,34	 0,00	 4,34	 32,60	 10,86
Tasov	 41,14	 1,46	 3,41	 0,48	 0,00	 0,48	 5,85	 1,46	 19,51	 1,46	 20,48	 8,78	 0,00	 17,56	 1,46	 0,00	 0,48	 14,63	 2,43
Uhřínov	 44,89	 0,00	 2,00	 1,00	 0,00	 0,00	 10,00	 0,00	 13,00	 1,00	 21,00	 1,00	 1,00	   3,00	 0,00	 2,00	 1,00	 43,00	 1,00
Velká Bíteš	 41,54	 0,97	 2,93	 0,18	 0,30	 0,00	 2,31	 1,03	 19,16	 1,03	 21,42	 10,56	 0,00	   7,63	 0,54	 0,61	 0,24	 29,73	 1,28
Velké Meziříčí	 37,67	 0,96	 5,98	 0,14	 0,39	 0,08	 3,34	 0,79	 19,36	 1,22	 28,52	 3,29	 0,00	 18,22	 1,39	 1,13	 0,39	 14,16	 1,56
Vídeň	 50,00	 1,96	 6,53	 0,00	 0,00	 0,00	 10,45	 0,00	   7,84	 0,00	 14,37	 2,61	 0,00	   5,88	 15,03	 0,00	 0,00	 35,29	 0,00
Vlkov	 46,19	 0,00	 3,19	 0,00	 1,06	 0,00	 1,06	 0,00	 17,02	 0,00	 23,40	 4,25	 0,00	   2,12	 1,06	 1,06	 1,06	 40,42	 4,25
Žďár n. S.	 39,78	 0,74	 12,49	 0,16	 0,15	 0,09	 6,94	 1,28	 16,15	 1,52	 28,30	 3,44	 0,01	 14,32	 1,62	 1,33	 0,43	   9,81	 1,12

(Pokračování z minulého čísla - Výsledky voleb do zastupitelstev krajů, které proběhly 12.-13. října 2012. Vybrány jsou obce z našeho regionu, doplněny největšími městy okresu Žďár nad Sázavou. Zdroj: www.volby.cz)

Zpráva na rádiu Vysočina se má-
lem postarala buď o můj trans-
port RZP do nejbližšího nemoc-
ničního zařízení nebo o transport 
policejním vozem do cely před-
běžného zařízení pro výtržnost 
na radnici našeho vzkvétajícího 
města. Tento týden se uskuteč-
nilo v Novém Městě na Moravě 
v hlavním sále kulturního domu 

Veřejné projednávání REALI-
ZACE projektů multifunkční 
sportovní haly a krytého bazénu. 
Na obojí zřejmě nebudou finan-
ce, tak se bude rozhodovat, co 
upřednostnit.
Takže vy všichni, co neustále boj-
kotujete nejapnými argumenty 
realizaci občany tolik žádané-
ho bazénu v našem městě, jste 

měli posadit svoji panímandu do 
autobusu a zajet se podívat, jak 
to funguje jinde, domluvila bych 
vám eventuelně v Novém Městě v 
sále místa pro VIP z VelMezu.
Počet obyvatel v Novém Městě 
je 10247. Vzdálenost z Nového 
Města do Žďáru nad Sázavou, 
kde krytý bazén mají, je 10,9 km!

Libuše Kotoučková

Vážení spoluobčané města, jakož i mocipáni radniční...

Snímky zachycují rekonstrukci a rozšíření krytého bazénu ve Žďáře nad Sázavou, 
který bude zanedlouho otevřen. Zachycují stav v lednu a červenci letošního roku. 
Druhý zleva ukazuje zkoušky těsnosti bazénu. 
Ilustrační foto: Webové stránky Města Žďár nad Sázavou
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řádky na neděli příspěvky od čtenářů

bohoslužby
Středa 24. 10: 7. 00 mše sv. – o. Prajka, 9. 00 pohřební mše sv. – o. L. 
Sz., Lavičky mše sv. 18.00 – o. Prajka, Mostiště mše sv. 18.00 – o. Pa-
rajka. Čtvrtek 25. 10.: 7. 00 mše sv. – o. Parajka, 18.00 mše sv. – o. L. 
Sz., Hrbov mše sv. 18.00 – o. Prajka. Pátek 26. 10.: 8.00 mše sv. – o. 
L. Sz., 14.00–15.30 příležitost ke  svátosti smíření a pokání, 16.30 
mše sv. – o. Prajka, domov pro seniory mše sv. 13.00 – o. Parajka
Sobota 27. 10.: 7.00 mše sv. – o. Parajka, 18.00 mše sv. – o. Prajka
Neděle 28. 10.: 7.30 mše sv. – o. Prajka, 9.00 mše sv. – o. L. Sz., 10.30 
mše sv. – o. Prajka, 17. 30 růžencová pobožnost – o. L. Sz., 18.00 
mše sv. – o. L. Sz.
Bory mše sv.: 25. 10. slavnost výročí posvěcení kostela v Dolních 
Borech, 18.00 mše sv. v Dolních Borech – o. Parajka; 26. 10. Horní 
Bory 17.30 adorace, 18.00 mše sv. – o. Parajka; 28. 10. Horní Bory 
9. 45 mše sv. – o. Parajka.
Farní oznámení: středa v  18.00 setkání starších dětí a  mládeže, 
kteří nemají výuku náboženství ve škole. Čtvrtek po večerní mši sv. 
teologická hodina. Pátek 14.00–15.30 adorace nejsvětější svátosti 
a příležitost ke svátosti smíření a pokání také s cizím zpovědníkem. 
Sobota 8.00 setkání ministrantů, 18.30 příprava na  křest. Děkuji 
všem, kteří pracovali ve farnosti. V neděli 4. 11. zveme na koncert 
Requiem v 15.30 v našem kostele.
Českobratrská církev evangelická: srdečně zveme na bohoslužby, 
které se konají 28. 10. od 9 hodin v Husově domě (U Světlé 24), více 
na www.velke-mezirici.evangnet.cz
Apoštolská církev: pravidelná shromáždění každou neděli od 9.00 
v areálu bývalých lisoven, Moráňská 134/2, V. Meziříčí, 
ww.ac-vm.cz, František Kameník, e-mail: kamenikf@centrum.cz

Podzemí Moravského krasu navštívili dobrodruziDeváté

P. Lukasz Szendzielorz

Proto opustí muž svého otce 
i matku a přilne ke své ženě a sta-
nou se jedním tělem (Gn 2,24). 
Toto jsou slova z  prvních strá-
nek Bible. Jsou to první slova 
o  manželství. Jeden muž, jedna 
žena, kteří utvářejí společenství. 
Jak připomněl Pán Ježíš, tak bylo 
na  začátku. Jenomže v  průbě-
hu dějin, kvůli lidské „zatvrdlé“ 
přirozenosti docházelo k odstou-
pení od  pravidla jeden + jedna. 
Většina z nás slyšela o polygamii 
(mnohomanželství, z  řeckého 
gamos = sňatek) čili rodinném 
soužití muže a více žen (např. is-
lám toto muži umožňuje, ačkoli 
Mohamed doporučuje omezit se 
nanejvýš na 4 manželky, protože 
vůči nim všem musí muž plnit 
své povinnosti rovným dílem), 
nebo polyandrii – žena má více 
než jednoho muže (s  takovým 
soužitím se můžeme setkat např. 
u Eskymáků či Tibeťanů). Mohlo 
by se zdát, že pro nás Středoevro-

pany je to exotika. Ale i v našich 
zeměpisných šířkách jsem už po-
tkal muže i ženy, kteří litovali, že 
jenom jeden muž a  jedna žena. 
Podle nich by bylo fajn střídat le-
gálně partnera – např. dopoledne 
jeden, odpoledne druhý. 
Člověk ale nemusí být psycho-
logem, aby tušil, že dříve nebo 
později by docházelo ke konflik-
tům z žárlivosti. Stačí tady vzpo-
menout z  Knihy Genesis Izáka 
a  jeho dvě ženy nebo Jakuba 
a  jeho čtyři partnerky, které sží-
rala závist a nenávist.
A  tak slova Desatera: „Nebudeš 
dychtit po domě svého bližního. 
Nebudeš dychtit po  ženě svého 
bližního ani po  jeho otroku ani 
po jeho otrokyni ani po jeho býku 
ani po jeho oslu, vůbec po ničem, 
co patří tvému bližnímu“ (Ex 20, 
17) se stávají ‚pomůckou‘, aby 
v  mezilidských vztazích dříve 
nebo později nedocházelo k  ne-
štěstí.“

V pátek 12. 10. 2012 navštívil krajský koordinátor BESIP Kraje Vyso-
čina pan Milan Stejskal Základní školu Lavičky. Během praktického 
vyučování dopravní výchovy na  komunikacích obce žákům 1. až 5. 
ročníku vysvětloval a ukazoval správné a bezpečné přecházení silni-
ce, upozorňoval na  místa nebezpečná pro chodce, hovořil o  jiných 
nebezpečích spojených s dopravou v obci. Další setkání se uskuteční 
na hřišti školy a žáci si vyzkouší dovednosti mladých cyklistů. Zvláště 
pro malotřídní základní školy je takto vedená dopravní výchova pří-
nosem, neboť pedagogové s žáky nemusí jezdit autobusem na doprav-
ní hřiště a výuka je cíleně zaměřená na problematiku dopravy v obci.

Text a foto ZŠ Lavičky

V lavičské škole měli 
dopravní výchovu

Více než tři desítky nadšenců, 
včetně malých dětí, absolvovaly 
druhou říjnovou sobotu výpravu 
do  jeskyní střední části Morav-
ského krasu, z nichž některé jsou 
běžně veřejnosti nepřístupné.
Cesta do podzemí začala už v pá-
tek přednáškou Vlastislava Káni 
v prostorách Ostrůvku ve Velkém 
Meziříčí. Účastníci se dozvěděli 
informace o jeskyních, které bylo 
v plánu navštívit, zhlédli zajíma-
vé fotografie dokumentující práci 
speleologů, prohlédli si paleon-
tologické jeskynní nálezy, např. 
medvědí a  koňské kosti rozlá-
mané hyenami, a nakonec se se-
známili se základními zásadami 
bezpečného pohybu v podzemí.
Sobotní putování začalo pěším 
přesunem z  Nových Dvorů přes 
zříceninu Blansegg do údolí Pus-
tého žlebu. „Počasí nám přálo 
a celou cestu zpříjemňovalo pod-

zimní slunko,“ uvádí Jana Čížko-
vá, účastnice exkurze. U  vchodu 
do  Punkevních jeskyní se celá 
skupina zanořila do temnot pod-
zemí, kde cestu osvětlovaly pou-
ze „čelovky“, často připevněné 
na  cyklistických helmách, neboť 
hlavu bylo třeba chránit a rukama 
se  přidržovat stěn chodeb, žebří-
ků či lan. Bláto se nacházelo všude 
kolem a každý, kdo jeskyni po té-
měř hodině opouštěl, byl od  něj 
pomazaný od  hlavy až k  patě, 
nejvíce však děti. „To bylo skvělý, 
hlavně ta skluzavka, “ vykřikovaly, 
vylézajíc na denní světlo. Putová-
ní pokračovalo podél řeky Punkvy 
až k parkovišti na Skalním mlýnu 
a  odtud autobusem k  Býčí skále. 
Lehčí outdoor čekal na  většinu 
účastníků v Barové jeskyni – žeb-
říky, paleontologická naleziště, 
vodní tok, propasti a opět hodně 
bláta. Několik odvážlivců se vy-

pravilo do horního patra Býčí ská-
ly se žebříky a plazivkami. Na zá-
věr celé exkurze bylo možné projít 
část návštěvnické trasy v  Býčí 
skále, což většina dětí, po  před-
chozích zkušenostech ohodnotila 
jako „málo adrenalinové“.
Exkurzi vedl zkušený speleo-
log Vlastislav Káňa se svými 

pomocníky. „Nejen, že nás 
vzal na  zajímavá místa, kam 
se běžně člověk nedostane, ale 
ještě celou exkurzi doprovázel 
poutavým výkladem,“ dodává 
Čížková. 
Zájemcům o další ročník můžeme 
slíbit, že se mají za rok zase na co 
těšit. Text a foto: -chal-

V loňském roce vyhlásilo MŠMT 
výzvu ke zlepšení podmínek pro 
vzdělávání na  středních školách, 
cílem je zvýšit kvalitu vzdělávání.
Jde hlavně o  podporu rozvo-
je oblastí, které se dlouhodobě 
ukazují jako problematické. Tedy 
oblasti čtenářské a  informační 
gramotnosti, cizích jazyků, vy-
užívání ICT, matematiky, od-
borných kompetencí, finanční 
gramotnosti, inkluzivního vzdě-
lávání a  mentoringu. Většina 
těchto oblastí může být v  rámci 
jednotlivých šablon podpořena 
aktivitami zaměřenými na  indi-
vidualizaci, inovativní metody 
ve  výuce a  na  podporu pedago-
gických pracovníků.
Hotelová škola Světlá se okamžitě 
zapojila do  operačního programu 

EU peníze středním školám a  za-
měřila svoji pozornost na využívání 
informačních technologií ve výuce 
– používání nových metodických 
pomůcek a  digitálních učebních 
materiálů. Díky tomu byla zřízena 
nová učebna multimediální výuky.

Učebna je vybavena 30 výkonný-
mi počítači Lenovo ThinkCentre 
EDGE 91z. Tyto počítače typu 
All-In-One nemají standardní po-
čítačovou skříň, ale vše je zabudo-
váno v monitoru, který je umístěn 
na pracovním stole. Počítače jsou 

vybaveny operačním systémem 
Windows 7 a  kancelářským ba-
líčkem programů MS Office 2010. 
V učebně je dále k dispozici inter-
aktivní tabule s  dataprojektorem, 
nechybí ani barevná laserová tis-
kárna OKI C610. Učebna je urče-
na nejen pro výuku informatiky, 
ale počítače je možné využít pro 
interaktivní formu vyučování 
v kterémkoliv předmětu, a to bez 
dalšího dělení žáků na skupiny.
Hotelová škola Světlá – škola 
s  tradicí 111 let. Škola, která si 
uvědomuje, že jen učebny vyba-
vené nejnovějšími informačními 
technologiemi umožní zabez-
pečit ve  spojení s  moderními 
výukovými metodami kvalitní 
profesní přípravu pro 21. století.

Text a foto: -hš-

Světlá získala evropské peníze na novou učebnu

Ve stacionáři požehnali automobil pro vozíčkáře

Během čtvrtečního dopoledne 
proběhla v  denním stacionáři 
Nesa ve  Velkém Meziříčí ne-
obvyklá slavnost. Nedávno zde 
zakoupili nový devítimístný 
Volkswagen Crafter, který pro-
šel úpravami pro přepravu osob 
na vozíku.
„Již osm let využíváme jeden 
velký automobil upravený pro 
přepravu imobilních osob, ale 
ten je bohužel nevyhovující. 
Naši uživatelé využívají širší 
vozíky a  v  autě nelze přepravit 
některé dva vozíky vedle sebe. 
To byl vedle stáří stávajícího 
auta jeden z  dalších důvodů, 
proč jsme začali usilovat o  ná-
kup většího vozu. V  autě bude 
díky úpravám, které provedla 
firma Mave, možné přepravovat 
buď devět osob sedících na  se-
dadlech, nebo lze dvě sedadla 
sklopit a místo nich umístit dva 

vozíky za  se-
bou. Vzadu je 
auto vybave-
no plošinou 
pro nájezd 
těchto vozí-
ků. Dále jsou 
boční dveře 

vybaveny schůdky a  madly pro 
snažší nástup,“ uvedla Alena 
Poulová, vedoucí Nesy.
Právě ve  čtvrtek 18. října 2012 
proběhlo slavnostní žehnání to-
hoto speciálního automobilu. 
Žehnání se ujal místní děkan 
otec Lukasz Szendzielorz. Po-

zvání také přijali sponzoři, kteří 
svojí štědrostí pomohli k  tomu, 
aby Oblastní charita Žďár nad 
Sázavou mohla tento automo-
bil pro uživatele Nesy zakoupit. 
Mezi nejvýznamnější patřil Karl 
Alois Podstatzky-Lichtenstein, 
který zastupoval firmu Lesní 
a  rybochovné hospodářství, s. r. 
o. Na  nákup vozu dále přispěly 
firmy JEWA export-import, s. r. 
o., Dvořák-Trucks, s. r. o., a Ma-
rie Chytková.
„Naše velké poděkování pat-
ří nejen štědrým sponzorům, 
ale také všem drobným dárcům 
a  koledníkům Tříkrálové sbírky. 
Právě výtěžek z  této sbírky po-
kryl větší část nákladů na nákup 
a úpravu tohoto auta,“ poděkova-
la ing. Jana Zelená, ředitelka Ob-
lastní charity Žďár nad Sázavou.
Slavnost byla zakončena pře-
střižením pásky a  připevněním 
SPZ, kterého se ujali samotní 
uživatelé Nesy. Poté si hosté 
mohli společně s uživateli Nesy 
vyzkoušet nové auto při krátké 
projížďce.
Nový automobil bude sloužit 
nejen ke  každodenní přepravě 
uživatelů do stacionáře, ale také 
k  jejich výletům, návštěvám 
kulturních akcí a  všude tam, 
kam často nemají lidé na vozíku 
příležitost se běžnými hromad-
nými prostředky dopravit.

Text a foto: -nesa-
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MAS Most Vysočiny o. p. s., Velké Meziříčí, upozorňuje, že vzdělávací 
kurzy pro seniory budou zahájeny v těchto termínech:
1. Kurz angličtina pro začátečníky
Zahájen 22. 10. 2012 od 9.15 hodin. Dále probíhá vždy v pondělí od 
9.15. do 10.15 hodin. Místo konání: Jupiter club, učebna č. 19. Cena 
kurzu: 650 Kč.
2. Kurz obsluha PC
Termín zahájení: úterý 30. 10. 2012 v 15 hodin a dále vždy v úterý od 
15 do 16 hodin. Místo konání: počítačová učebna MěÚ Velké Meziříčí, 
Náměstí 14/12 (vedle České spořitelny). Cena kurzu:  600 Kč
3. Kurz internet
Termín zahájení: čtvrtek 25. 10. 2012 v 15 hodin a dále vždy ve čtvrtek 
od 15 do 16 hodin. Místo konání: počítačová učebna MěÚ Velké Me-
ziříčí, Náměstí 14/12 (vedle České spořitelny). Cena kurzu:  600 Kč.
Kurzovné se hradí v první vyučovací hodině.
V kurzech jsou ještě volná místa, další zájemci se mohou dostavit 
v den zahájení kurzu.                                                                      -masmost-

Zahájení vzdělávacích 
kurzů pro seniory

Sobota 27. 10.: MUDr. Dagmar Chytrá, Tyršova 855, Nové Město na 
Mor., tel.: 739 093 334. Neděle 28. 10.: MUDr. Eva Peňázová, Vratisla-
vovo nám. 12, Nové Město na Mor., tel.: 566 616 900. Ordinační doba 
pohotovosti vždy 9–12 hodin. S ohledem na možnost výměny služeb 
mezi lékaři, která nám nebyla včas oznámena, nebo nebylo možné již 
zajistit její zveřejnění, doporučujeme předem telefonicky ověřit aktu-
ální stav u sestry LSPP nebo na příslušném stomatologickém pracoviš-
ti. Zubní LSPP (v době mimo hodiny běžné v našem okrese) poskytuje 
Úrazová nemocnice Brno, po–pá 17–7 hodin, víkend, svátky nepřetr-
žitě. Tel.: 545 538 421, Úrazová nemocnice v Brně, Ponávka 6.

(zdroj www.nnm.cz)

Domov pro seniory Velké Meziříčí orga-
nizuje odpolední kurzy pro seniory a ve-
řejnost. V podzimních dnech se uskuteč-
ní tyto kurzy, začátek v 15 hodin v Domě 
pro seniory VM:
▶ 30. 10. – vánoční výrobky z keramiky 

s Mgr. Jeřábkovou a Ludmilou Vidlákovou
▶ 13. 11. přednáška na téma osobnostní růst, před-
náší Mgr. Karásková

▶ 27. 11. – pokračování tvoření vánočních výrobků 
z keramiky a z pedigu.
Cena bude dle materiálu a účasti. Zájemci se mo-
hou nahlásit na recepci domova pro seniory u P. 
Gruberové, lze se nahlásit i prostřednictvím telefo-
nu či emailu, tel.: 561 201 570, 734 875 428, mail: 
gruberova@domovvelkemezirici.cz. Svoji účast na 
říjnových kurzech potvrďte do 28. 10. (keramika) 
9. 11. (osobnostní rozvoj), 23. 11. (keramika).  -pg-

Odpolední kurzy v domě pro seniory Ztracený 
svazek klíčů
Dne 18. 10. dopoledne byl na-
lezen svazek klíčů v lese Buči  
(les nad Dolními Radslavice-
mi). Klíče jsou odevzdány na 
podatelně MěÚ ve ztrátách a 
nálezech.                                 -jk-

Plavba kolem světa 
Školské zařízení Chaloupky, pracoviště Velké Meziříčí 
(Ostrůvek) vás zve na cestopisné přednášky na pokra-
čování o plavbě kolem světa s Jirkou Denkem, které se 
uskuteční vždy v 17.00 na Ostrůvku. 

První část – Z Nového Zélandu na Mys Dobré naděje 
– 1. listopadu
Druhá část – Plachtetnicí do Antarktidy a kolem Mysu 
Horn – 15. listopadu 

V březnu 2007 plachetnice Altego s českou posádkou 
a českým kapitánem Jiřím Denkem u kormidla vyplula 
na cestu kolem světa z Aucklandu na Novém Zélandu, 
aby se v srpnu 2010 stala 7. českou lodí, která takovou 
plavbu absolvovala. Spolu s Jirkou Denkem, 12. Če-
chem, který obeplul svět, budete mít možnost se v prů-
běhu dvou besed podívat na moře, vylodit se v exotic-
kých zemích a zažít klidné i drsné okamžiky námořníka. 

-chal-, foto: archiv Chaloupek

Zubní pohotovost

Petice proti výstavbě bioplynových stanic – Velké Meziříčí 

PETICE dle čl. 18 Listiny základních práv a svobod a zákona č. 85/1990 
Sb. o právu petičním
My, níže podepsaní občané města Velkého Meziříčí, prostřednictvím 
této petice žádáme vedení našeho města, aby město neuskutečňovalo 
realizaci bioplynových stanic.
Při odmítnutí stavby bioplynové stanice v Oslavici probíhají geode-
tické práce na vyměřování zásobníků na lokalitě v jihozápadní části 
města – na pozemku u železniční trati ke starému nádraží a bývalým 
agrochemickým podnikem na Třebíčské ulici. Tato lokalita je necelých 
450 m od obytných budov a v blízkosti vstupu do chráněné oblasti Ba-
linské údolí. Rovněž je plánováno postavit také druhou bioplynovou 
stanici, a to v katastru obce Lavičky (Zprávy – Velmezovky – 16. 3. 2012).
S bioplynovými stanicemi, které byly v ČR vybudovány, jsou vesměs 
velmi negativní zkušenosti, které jsou dostupné i na internetu.
Nevýhody bioplynové elektrárny: nepříznivý vliv na životní prostředí, 
charakteristický zápach šířený do okolí, vyšší dopravní zatížení přileh-
lých komunikací prašností a hlukem, eroze zemědělské půdy vlivem 
zvýšeného pěstování monokultur, vysoké investiční náklady, snížení 
hodnoty nemovitostí v oblasti.
V lokalitách, kde jsou tyto bioplynové stanice provozovány, byli před 
jejich povolením občané ujištěni, že bude u nich použita ta nejmoder-
nější technologie, bez zápachu, že budou zpracovávány suroviny, které 
nevadí atd. Opak byl pak pravdou. Při výpadku provozu, poruchách 
se navíc ještě hromadí nasmlouvaný dovoz smrdutých komponentů. 
V postižených obcích nemohou lidé v tom zápachu vydržet a nikdo 
jim pak nepomůže.
Máme obavy, že pokud se stavba jednou povolí, už není cesty zpět, 
jakmile se začne investovat a provoz se spustí, už to nebude nikoho 
zajímat a nebudeme mít žádné možnosti, jak to ovlivnit. 
Věříme, že náš požadavek bude důsledně projednáván a brán v potaz.
Předem děkujeme.
Petici sestavil ing. Josef Beneš.
Podpisová listina k této petici je k dispozici v prodejně Knihkupec-
tví Marie Charvátové, náměstí Velké Meziříčí.

-mb-

Občané sestavili petici
proti bioplynové stanici
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■ Brambory bílé Adéla a čer-
vené Laura cena 5 Kč/kg. Tel.: 
566  544  456  nebo 733  505  502  večer.

■ Škodu Felicia combi 1,6 
MPi. STK do 08/2013, najeto 
160 000 km, cena 12.000 Kč. Tel.:
777 702 115.
■ Kuchyňskou lavici. Prodám 
velmi levně. Lze rozložit na lůž-
ko. Dále prodám dvě starší židle, 
nově čalouněné. Tel.: 722 488 160.
■ Štěňata německého ovčáka. 
Odčervená. K odběru ihned. 
Cena 1.700 Kč. Bližší info na tel.: 
731 180 297.
■ Domácí vajíčka. Hrbov 42. Tel.: 
737 477 773.
■ Smaltované hrnce na zabijač-
ku. Málo používané (50 l, 20 l, 18 
l, 12 l, 10 l) Cena dohodou. Tel.: 
773 036 529.
■ Štípané listnaté tvrdé dří-
ví délky 25, 33 a 50 cm. Tel.: 
606 465 488, nebo více info na: 

stipane-drevo@seznam.cz
■ Dvojlůžko světlehnědé včet-
ně roštů. Rozměry 200×180 cm. 
Téměř nové. Cena 3.500 Kč. Tel.: 
725 492 947.
■ Tvarovky okrové a stříšky 
Presbeton, štípané z jedné stra-
ny: TV Face Bl. HX 2/19 B, okro-
vá 270 ks a zákrytové desky ZDV 
200 okrová 175 ks. Vše uložené 
na 4 paletách, v původním obalu. 
Cena k jednání 18.000 Kč. Sle-
va možná. Tel.: 721 583 106 (od 
15.30 do 20 hodin). 
■ Krásné křížence. Matka krát-
kosrstá kolie, otec jezevčík, k od-
běru koncem října. Cena 500 Kč 
na pokrytí očkování a odčervení. 
Tel.: 775 363 633.
■ Dieslový motor 1,4 z vozu Cit-
roën AX ve 100% stavu, vhodný i 
do malotraktoru. Cena dohodou. 
Tel.: 603 751 682.
■ Renault Mégane RT 1,6; 66 
kW, 102 tis. najeto, tmavozele-
ná metalíza, nová STK, r. v. 97. 
Centrální zamykání na dálku, 
el. ovládání oken a zrcátek, kli-
ma, originál rádio, potahy, ml-
hovky, tažné zařízení, střešní 
nosič kol. Perfektní stav, nebou-
raný, 2× airbag, cena 21.000 Kč. 
Tel.: 732 575 323.
■ Ford Mondeo, r.  v. 2000, dob-
rý stav i obutí. Více info na tel.: 
566 543 464.

■ Seno v balících. Volejte na tel.:  
606  877 478.

■ Prodám panelový byt 3+1 
v  zatepleném domě. Nové el. 
topení, plastová okna. Jižní stra-
na. Velmi pěkný. RK nevolat! 
Cena dohodou. Tel.: 739 155 940.
■ Prodám cihlový byt 3+1 v OV 
s balkonem, s garáží v nejžádanější 
lokalitě ve Velkém Meziříčí. Níz-
ké náklady na energie. Orientace 
SV+JZ. Kupní cena je navýšena 
pouze o mateiálové náklady rekon-
strukce. Byt je volný. Cena k jedná-
ní 1.830.000 Kč. Tel.: 775 076 188.
■ Prodám zděný slunný byt 3+1 
v OV, o výměře 77 m2, v ulici Ke 
Třem křížům ve Velkém Meziří-
čí.  Byt  se nachází v 1. NP a je 
po částečné rekonstrukci (nová 
plast. okna). Součástí bytu je 
garáž (15 m2) a prostorná lod-
žie (6 m2). K dispozici je sklep, 
kočárkárna a zahrádka (36 m2). 
Koupelna je zděná s vanou, WC 
je samostatně. Volný ihned. 

Tel.: 605 959 464, 773 959 464, 
776 798 182.

■ Pronajmu samostatnou by-
tovou jednotku 3+1 o rozloze 
120 m2 v 1. podlaží RD. Dům se 
nachází v pěkném, klidném pro-
středí městyse Kamenice u Jihla-
vy u sportovního areálu. V místě 
je škola, školka, obvodní a dětský 
lékař, zubař a obchodní síť. Vzdá-
lenost od Jihlavy 18 km, pravidel-
ná autobusová doprava. Zastávka 
3 min. od domu. Byt má nová 
plastová okna, novou koupelnu. 
Samostatný vchod, velký úložný 
prostor pod schody do bytové jed-
notky. Samostatné měřiče plynu, 
el. a vody, parkování na oploce-
ném pozemku. Tel.: 737 751 049.
■ Nabízím k pronájmu pokoj 
v rodinném domě ve Velkém Me-
ziříčí.  Zařízený, včetně kuchyňské 
linky, lednice, mikrovlnné trouby, 
el. vařiče.  Cena 4.700 Kč včetně 
všech poplatků. Tel. 603 726 466. 

■ Pronajmu krásný byt 3+1, ul. 

Nad Tratí ve VM. Sklep, garáž, 
půda, skleník. Krásný výhled na 
Vel. Meziříčí. Nájem 7.000 Kč/
měsíc + účet za elektřinu.  Volejte 
po 18. hodině na tel.: 732 923 825.
■ Pronajmu garáž ve VM v ul. 
U Bašty. Cena dohodou. E-mail: la-
zankova@volny.cz, tel.: 604 375 645.

■ Kdo jezdí pravidelně do bazénu 
do Třebíče a má místo v autě? Při-
spěji na benzín. Tel.: 731 187 831.
■ Služba asistentky soc. péče. 
Nabízím seniorům nebo han-
dicapovaným lidem službu 
asistentky sociální péče. Mám 
SŠ sociální, jsem empatická a 
spolehlivá.  Tel.: 774 170 162.

■ Koťátka. 2 černá a 1 mourova-
té. Tel.: 734 674 532.
■ Monitory CRT k PC, 2 ks – 17" 
a 19". Tel.: 776 798 182. 

■ Osamělý důchodce 63 let hle-
dá podobně postiženou ženu na 
schůzky, procházky, výlety na 
kole, vystavy, do bazénu apod. 
Tel.: 731 187 831.
■ Jsem 43/177, hledám hodnou 
ženu k vážnému seznámení se 
zájmem o vytváření vlastního 
zázemí,  zájem o rodinu, děti. 

Nekuřačku. Věk 23-37 let. Vel-
ké Meziříčí a okolí. Bydlím ve 
Velkém Meziříčí. Nabídky pod 
značkou „Jen vážně“ doručte do 
redakce. 

PRODÁM - KOUPÍM - VYMĚNÍM

Seznámení

Koupím

Nemovitosti

Daruji

Různé

Prodám

Pronajmu 

Příjem inzerce: 
velkomeziricsko@velkomezirisko.cz

více také na www.velkomeziricsko.cz, tel.: 
566 782 009, 739 100 979

Okamžitě koupíme váš dům, 
chalupu či byt za hotové! 

Volejte zdarma 800 100 576. 
Vyplatíme i exekuce 

či hypotéku!

nejen zahradní nábytek
POSEZONNÍ VÝPRODEJ 

V PODNIKOVÉ PRODEJNĚ:
 	 Výprodej dřevěného zahradního nábytku 
	 – slevy až 40 %

		  Totální výprodej čalouněného nábytku 
		  – slevy až 50 %
		  Doprodej zeminy a substrátů 
		  – slevy až 65 %

Provozní doba: pracovní dny 8–16
INGELD – areál Jestřábec 

(u nájezdu na dálnici Velké Meziříčí – západ)
Bezproblémový příjezd, parkování přímo v areálu firmy.

Tel.: 566 523 414 ● www.ingeld.cz

▶
▶
▶

Tel.: 776 068 747, 565 555 170 (kancelář), 565 555 171 (recepce)
e-mail: hotelamerika@seznam.cz ■ www.hotel-amerika.cz

...nejen kvalitní ubytování, 
ale i firemní akce, školení, 

semináře, přednášky, 
rodinné akce, oslavy, rauty, 

večírky, prostory pro 
obchodní jednání... 

5 minut od dálnice D1

PRODÁVÁME SLEPIČKY
 (začínají nést)
A LEVNOU SMĚS 

Hrbov 42
Tel.: 737 477 773

NABÍDKA PRO
INZERENTY
 K OBJEDNÁVCE 

PLOŠNÉ INZERCE TAKÉ:

+ ZDARMA INZERÁT           	

NA WEBU 

VELKOMEZIŘÍČSKA

+ ZDARMA OTIŠTĚNÍ

PR ČLÁNKU 

Podrobnější 
informace na tel.: 

566 782 009
739 100 979

na e-mailu: 
velkomeziricsko@
velkomeziricsko.cz

VÝKLAD Z KARET 
Tel.:603 184 919

www.gerda.cz

▶ SOS – pravidelná po-
radna (sdružení obrany 
spotřebitelů) 
otevřena každou středu 
14—16 hodin v nové budově 
MěÚ (obecní živnostenský 
úřad, dveře č. 4).
▶ Občanská poradna 
Občanská poradna Žďár n. 
Sázavou poskytuje odborné 
sociální poradenství obča-
nům v nepříznivé sociální si-
tuaci nebo jim taková situace 
hrozí. Poradenské dny: středy 
v  sudých týdnech 11.30–15 
hodin v  budově MěÚ Velké 
Meziříčí v zasedací místnosti 
ve 2. patře. Tel.: 721 137 458, 
více na www.opzdar.cz.

PORADNY 
NA MĚSTSKÉM 

ÚŘADĚ

Vrchovecká 25 
Velké Meziříčí 
Tel. 566 522 985 
www.flouma.cz 

ZAHÁJILO PRODEJ OVOCNÝCH STROMŮ 
A OKRASNÝCH DŘEVIN V ŠIROKÉM SORTIMENTU

Hornoměstská 38
FOTODEPILACE – trvalé 
odstranění všech chloupků
FOTOOMLAZENÍ – omlazení 
a regenerace pleti, odstranění 
pigmentových skrvn a žilek
NOVĚ PRODLUŽOVÁNÍ ŘAS

objednávky: 777 671 667

nabízí
9. 11. PRONAJMU 

vybavenou klimatizo-
vanou kancelář 12 m2 

v obchodní pasáži 
IMCA, Náměstí 12, 

Velké Meziříčí, 1. patro. 
Více na tel.: 775 680 638 

nebo imc@vm.cz. 

(práce i o víkendu, denní – noční směny)
POŽADUJEME: pracovitost, zodpovědnost, znalost AJ slovem i písmem. 
Své žádosti o práci a životopis posílejte na vitek@jelinkovavila.cz.  
Více informací na tel.: 724 250 315 – p. Vítek.

P Ř I J M E : 
RECEPČNÍ HOTELU
A PIVOVARU

KO N S T R U K T É R A

e-mail: info@ploty-brany.cz, tel.: 775 555 825

Firma Holoubek trade s. r. o. se sídlem 
ve Skleném nad Oslavou přijme 

POŽADAVKY: min. SŠ vzdělání, znalost 2D/3D CAD systé-
mů, časová flexibilita, pečlivost, ochota učit se novým věcem. 
Řidičský průkaz sk. B. Vhodné i pro absolventy.

SOUSTRUŽNÍKA –  FRÉZAŘE
POŽADAVKY: praxe (není nutná znalost obsluhy CNC stro-
jů), časová flexibilita, pečlivost, ochota učit se novým věcem. 

EXTERNÍ MONTÉR PLOTOVÝCH SYTÉMŮ
POŽADAVKY: řidičský průkaz B, výhodou C,E a strojnic-
ký průkaz  (není podmínkou), časová flexibilita, pečlivost, 
ochota učit se novým věcem. 

Levně prodám rozkládací ro-
hovou sedačku (pravý roh, 
hnědá) + křeslo, konferenční 
stolek (oválný, mahagon), ro-
hovou knihovnu (sektorová, 
mahagon), rohový stojan na 
květiny (3 police, mahagon). 
Vše pěkné, zachovalé.  Foto, 
rozměry a případné další infor-
mace na: pozarova36@email.cz

P R O V E D U  P R Á C E
Vodařské ■ WC ■ umyvadla odpad 

■ topení ■ radiatory, 
podlahové topení.

Zednické – obkladačské, krby, 
sadrokarton. 

Te l . :  6 0 6  1 5 7  5 2 2

 

sledujte na 
www.neko-vm.cz

Obchodujte 
s námi na 

BURZE NÁBYTKU, 
kde padají ceny 

po tisících. 
Každý den jiný 
druh zboží za 
skvělou cenu. 

Dny zdravého spánku, burza nábytku... 
Spánek je pro vaše zdraví a duševní pohodu nezbytný. Vaše tělo 
spánek potřebuje, aby se mohlo regenerovat, zatímco nedostatek 
spánku může mít vliv na imunitní systém i na vitální funkce, na-

příklad schopnost učení a na 
paměť. Tak proč si nedopřát co 
nejkvalitnější spánek?
Výběr matrací je široký od kla-
sických pružinových přes pěno-
vé a latexové. Bohužel ne vždy si 
umíme s výběrem správné mat-
race poradit. Důležitý je příjem-
ný pocit při ulehnutí a okamžitá 
relaxace. Člověk by měl mít 
i dostatečně vysokou postel pro 
snadné vstávání a větší komfort. 
Našimi dodavateli jsou přední 
výrobci, jejichž kvalita je ově-
řena mezinárodními certifikáty. 
Ve dnech zdravého spánku vý-
robky rádi představíme a pora-
díme s jejich výběrem.    (-pi-) 
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společenská rubrika

Vzpomínky

Slade
26. 10. 2012 

od 20 hodin, 
Jupiter club 
Velké Meziříčí, 
vstupné: 590 Kč  
v předprodeji, 
na místě 650 Kč

Die Happy
2. 11. 2012 
od 20 hodin, 
Jupiter club 
Velké Meziříčí, 
vstupné: 450 Kč 
předprodej,
na místě 490 Kč

Předprodej Slade a Die Happy: 
Jupiter club Velké Meziříčí, tel.: 566 782 004, (005, 001); eM Moda, 
Vrchovecká 72, Vel. Meziříčí, tel.: 564 409 319; Jihlava CA Ježek 
Drahomíra Šmerglová, Třebíč Top dovolená, spol. s r. o., Žďár n. 
Sázavou Cestovní agentura Vysočina Tour, síť Ticketportal. 

www.jupiterclubcz, www.ticketportal.cz

POZVÁNKA
na setkání pracovníků pomocných provozů Kablo, které se koná 

v pátek 30. 11. 2012 v Restauraci Nový Svit od 15 hodin.
Všichni jsou srdečně zváni.

POZVÁNKA
Dne 26. 10. 2012 v 16 hodin se uskuteční v restauraci U Kohouta 

v Měříně setkání bývalých pracovníků závodu Gala Měřín. 
Těšíme se na vaši účast.

POZVÁNKA
Traktoráci opět u Wachtlů.
10. 11. 2012 od 16 hodin.

MS NETÍN VÁS SRDEČNĚ ZVE NA

TRADIČNÍ POSLEDNÍ LEČ
10. 11. 2012 
V KD NETÍN

HUDBA: VYSOČINKA
KUCHYNĚ, TOMBOLA...

Český svaz žen Velké Meziříčí
srdečně  zve  všechny   vyznavače  tance 

a posezení v příjemné společnosti 
na tradiční

KATEŘINSKOU ZÁBAVU
pořádanou 

v pátek 23. 11. 2012 
v sále hasičské zbrojnice od 20 hodin.

K tanci i poslechu hraje SONG ACCORD DALEŠICE. 
Předprodej vstupenek na program. oddělení Jupiter clubu. 

Sbor dobrovolných hasičů ve Velkém Meziříčí vás zve na 

TANEČNÍ ZÁBAVU , 
která se uskuteční 10. listopadu 2012 

v sále hasičské zbrojnice. 
K tanci a poslechu hraje skupina 

F. K. Music Františka Kratochvíla. 
Začátek je ve 20 hodin. Občerstvení a točené pivo zajištěno.

Srdečně zvou pořadatelé

❧Ruku Ti už nepodáme, 
abychom Ti mohli k narozeninám 
přát. 
Jen kytičku Ti na hrob dáme a na 
Tebe budeme stále vzpomínat.❧ 

Dne 28. října 2012 by oslavil 
80 let pan 

Karel Bartušek 
ze Stránecké Zhoře. 

Kdo jste ho znali a měli rádi, 
vzpomeňte s námi. 

S láskou vzpomínají manželka 
a děti s rodinami. 

Dne 27. 10. 2012 uplyne 9 let, co
odešel ve věku 58 let můj drahý 
bratr

Vincenc Kotačka.

S láskou a úctou vzpomíná
sestra Marie s rodinou.

Říkáte si, že se nikdy neocitnete v situaci, kdy budete muset po-
skytnout první pomoc? 
Říkáte si, že kdyby k tomu přece jen došlo, bude tam někdo jiný, 
kdo to zvládne? Pokud ano, proberte se. Potkat to může každého 
z nás…
Pokud chcete umět pomoci, když je to potřeba, navštivte kurz prv-
ní pomoci. Ten proběhne 10. listopadu 2012 od 14 hodin ve Vol-
nočasovém centru v Křižanově.
Kurz je koncipován jako pět vyučovacích hodin. Základními body 
programu jsou selhávání životních funkcí, resuscitace, krvácení, 
tepelná poranění, úrazy elektrickým proudem a bleskem, intoxi-
kace, úrazy včetně autonehod a spolupráce s IZS. Kurzem vás pro-
vedou Bc. Ondřej Kotík, Dis a Bc. Ivo Trháč, Dis., kteří jsou členy 
Rescueteamu. (Více informací na www.rescueteam.cz.)
Kurz je bezplatný, ale vzhledem k omezené kapacitě 20 míst 
je třeba se předem na kurz přihlásit, a to buď na e-mailu 
osvodotrysk@gmail.com anebo na tel.: 777 284 560 nejpozději do 
8. listopadu 2012.
Kurz probíhá v rám-
ci projektu Volnoča-
sové centrum Křiža-
nov podpořeného 
z programu Think 
Big, který je reali-
zován Nadací O2 ve 
spolupráci s Nadací 
rozvoje občanské 
společnosti.

Ondřej Nagy

Kurz první pomoci

PODZIMNÍ PSÍ/NEPSÍ VEJŠLAPY 
VELKOMEZIŘÍČSKÉ

28. října: Stoupání na kopec Ambrožný.
Sraz ve 13 hodin na Fajťáku. 

www.agilityvm.cz
❧Utichlo srdce, uběhl čas, 
vzpomínku v srdci 
má každý z nás. ❧

Dnes, 24. října, uplynul 1 rok, 
kdy nás opustila manželka, ma-
minka, babička, paní 

Jana Holubová 
z Velkého Meziříčí. 

S láskou vzpomíná celá rodina.

JIŘÍ KOLBABA – DIASHOW
KINOSÁL JUPITER CLUBU
29. 10. 2012 v 18 hodin

Sociální služby města Velké Meziříčí vás co nejsrdečněji zvou na

PŘEDVÁNOČNÍ SETKÁNÍ SENIORŮ
 ve středu 21. 11. 2012 ve 14 hodin v sále Jupiter clubu. 

VSTUPNÉ S MÍSTENKOU 100 Kč.

K tanci i poslechu zahraje VESELÁ SEDMA pana Sedlaříka. 
Součástí zábavného odpoledne je vystoupení pěveckého sboru 

SLUNÍČKO a občerstvení. 
Předprodej místenek je zajištěn pouze v tyto vymezené dny, 

a to v DPS na ulici Komenského 6:
29. a 31. 10. ; 5., 7., 12., 14. a 19. 11. 2012

(7.30–9.00, 12.00–14.00) 

CIMRMAN 
SMOLJAK / SVĚRÁK

AFRIKA
aneb Češi mezi lidožravci

sobota 3. listopadu v 18 hodin v KD Bory 
Sehraje Křižanovský ochotnický spolek TYJÁTR

Výtěžek bude věnován SRDÍČKÁŘŮM. 
Všichni jste srdečně zváni.

Společenská rubrika: 
uzávěrka v pátek ve 12 hodin 

příspěvky do rubriky lze také zasílat na e-mail: 

velkomeziricsko@velkomeziricsko.cz
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PREZENTAČNÍ PŘEHLÍDKU 
JUPITER CLUBU 

A JEHO PARTNERSKÝCH ORGANIZACÍ

kulturní a společenské akce

Prodej vstupenek: program. oddělení Jupiter clubu, tel.: 566 782 004 
(001), jednotlivé vstupné 300 Kč

vÝstavy

vždy v úterý ve 14.30 hodin ve vestibulu kina Jupiter clubu
30. 10.	 Kuba, ing. Jaroslav Pazdera
  6. 11.	 Fotografické lovy beze zbraní – I. část, ing. Antonín Havlát
13. 11.	 Jak jsem lovil ryby a psal knihy, Bohumír Machát
20. 11.	 Fotografické lovy beze zbraní – II. část, ing. Antonín Havlát
27. 11.	 Cejlon, prof. JUDr. Josef Fiala, CSc

Přednášky vlastivědné a genealogické 
společnosti – říjen a listopad 2012

výstavní síň 
Jupiter clubu

do 25. 10. 2012
prac. dny 8–16  hodin

kresby a fotografie 
Miroslava Mácy

Loutkoherecký soubor při Jupiter clubu, s. r. o., Velké Meziří-
čí zve všechny malé diváky na pohádky Kašpárek si zařizuje 
ZOO, Labuť v sobotu 27. 10. 2012 v 15 hodin, malá scéna 
Jupiter clubu, vstupné 40 Kč, rezervace na tel.: 566 782 004 
(005), program. oddělení JC, po–čt v 8–16 hodin, v pá 8–14 
hodin.

Divadelní sezona podzim 2012

Josefa Zíma, Yvetta Simonová 
a orchestr J. Sládka v Jupiter clubu

Jupiter club, s. r. o., Velké Meziříčí 
pořádá ve středu 24. října 2012 

D I S C O  s  D J  B O N D E M 
v předsálí velkého sálu 

od 17 do 21 hodin. Určeno pro žáky 11–15 let. Vstupné: 40 Kč.

výstava potrvá 
do konce října

Středa 24. 10., předsálí velkého sálu, 17 – 21 hodin
DISCO S DJ BONDEM pro žáky 11–15 let, vstupné: 40 Kč

Čtvrtek 25. 10., Jupiter club, 19 hodin 
Koncert hudební skupiny FORTIX z Velkého Meziříčí, vstup zdarma.

Pátek 26. 10., velký sál, 20 hodin 
Koncert rockové kapely SLADE, vstupné: 590 Kč, na místě 650 Kč

Sobota 27. 10., malá scéna, 15 hodin 
KAŠPÁREK SI ZAŘIZUJE ZOO, LABUŤ. Po skončení pohádek 
možnost nahlédnutí do zákulisí loutkového divadla. Vstupné: 40 Kč

Sobota 27. 10., koncertní sál, 17 hodin 
Netradiční vystoupení divadelních souborů:  
STUDNA – ZÁHADA 13. BAKTUNA; A.I.D.S. – TADY OREL!          
Vstupné dobrovolné.

Neděle 28. 10., velký sál, 19.30 hodin 
Koncert JOSEFA ZÍMY A YVETTY SIMONOVÉ 
a orchestru J. SLÁDKA, vstupné: 200 Kč

Pondělí 29. 10., kinosál, 18 hodin 
Jiří Kolbaba – cestovatel rádia Impuls, DIASHOW z cyklu DIS-
COVER THE WORLD
Jiří Kolbaba, viceprezident Českého klubu cestovatelů, je známý 
cestovatel, fotograf a publicista. Navštívil přes 120 zemí na šesti 
kontinentech planety. Jeho strhující besedy, diashow či talkshow 
už vidělo mnoho měst i vesnic v celém Česku. Emotivní formou 
přibližuje svět a širokou veřejnost inspiruje ke splnění vlastních 
cestovatelských snů. Vstup zdarma.

V průběhu měsíce října, výstavní síň, 
Výstava: MIROSLAV MÁCA – PODZIM  
Kresby a fotografie, otevřeno do 25. 10. 2012.

JUPITER CLUB, s. r. o., 
PŘIPRAVIL V RÁMCI OSLAV 
20. VÝROČÍ 
ZALOŽENÍ SPOLEČNOSTI 
V MĚSÍCI ŘÍJNU 

Pozvánka do loutkového divadlaKoncertní sezona 2012-2013 – KPHU
Cyklus koncertů KPHU (Kruh přátel hudby) je pořádán pod záštitou 
starosty města Velkého Meziříčí a konají se za podpory Kraje Vysočina 
a Nadace Českého hudebního fondu Praha.
Nejblížší koncert v rámci KPHU:
▶ Pátek 16. 11. 2012 v 19 hodin, Jupiter club
Asijská klavírní perla Kyoko Asaka
Absolventka vysokých hudebních škol v Osace, Vý-
maru a Mnichově, držitelka 2. ceny v mimořádné 
konkurenci Mezinárodní klavírní soutěže ve Vídni 
v r. 2007, členka prestižního mnichovského klavír-
ního sdružení „Pianistenclub München“. Vstupné: 
150/120 Kč (děti, studenti, senioři), prodej vstupe-
nek na program. oddělení JC, tel.: 566 782 004 (005).
Další koncerty: 
Novoroční koncert s přípitkem starosty – Moravské klavírní trio 
a operní hosté  – Jana Ryšánková – klavír, Jiří Jahoda – housle, Miro-
slav Zicha – violoncello, operní sólisté v jednání
Dechové kvinteto Belfianto Quintet ■ Sólo pro Jaromíra Zámečníka
Shadow Quartet & Hudební show v netradičním podání

středa 14. listopadu 2012 – Frankie a Johny
Vtipná, optimistická, ale zároveň závažná výpo-

věď o hledání lásky a sbližování 
dvou osamělých lidí. Příběh této 
hry se může odehrát na Proseku 
stejně jako na Manhattanu. Dů-
ležitý je v něm tragikomický 
vztah dvou životních outsiderů, 
drzé číšnice a kuchaře, který se 
právě vrátil z kriminálu. Situace 

se nečekaně lámou v rychlých střizích, hra není 
upovídaná, není čas na psychologické prodlévání. 
A protože je to hra americká, nechybí samozřej-
mě šťastný konec, pravda, trochu nalomený… 
Hrají: Tereza Kostková, Aleš Háma
neděle 18. listopadu 2012 – Smrtelná vražda; hrají: Vanda Hybnerová, 
Martin Písařík, Michal Novotný

První představení divadelní sezony HDJ 2012/2013 pro sk. O se usku-
teční ve středu 31. 10. 2012, odjezd autobusu od Jupiter clubu je v 17.45 
hodin. Ken Kesey – Dale Wasserman: Přelet nad kukaččím hnízdem

Upozornění – HDJ předplatné

Jupiter club,  s. r. o., Velké Meziří-
čí a taneční škola STARLET Brno 
manželů Buryanových pořádá 
v pátek 9. a sobotu 10. listopa-
du 2012 od 19 hodin  PLESY 
V BÍLÉM.  Hraje taneční skupi-
na M.E.Š. Vstupné pro veřejnost: 
100 Kč, 20 Kč místenka. Vstup 
pouze ve společenském oděvu. 
Rezervace a prodej vstupenek 
na program. oddělení JC, tel.:
566 782 004 - 005.

Plesy v bílém 9. a 10. 11.

ZRUŠENO

Jupiter club, s. r. o., uvede Kon-
cert Jakuba Smolíka s kapelou 
v neděli 25. 11. 2012 ve velkém 
sále v 19.30 hodin. Vstupné 300 
Kč. Rezervace a prodej na pro-
gramovém oddělení JC (po–
čt 8–16, pá 8–14 hodin), tel.: 
566 782 004 (001). Vstupenky je 
nutno vyzvednout do 16. listo-
padu, jinak budou dány zpět do 
volného prodeje. Změna progra-
mu vyhrazena.

Koncert Jakuba Smolíka 

neděle 28. 10. 2012 
v 19.30 hodin ve velkém 
sále Jupiter clubu, vstupné: 
200 Kč, rezervace 
a prodej vstupenek na pro-
gramovém oddělení Jupi-
ter clubu, tel. 566 782 004, 
001 (po–čt 8.00–16.00, 
pá 8.00–14.00).

výstavní sál Městské knihovny VM do 6. 11. 2012

Iva Balabánová OBRAZY

Jupiter club, s. r. o., uvede divadelní hru Slečna Abigail. 
Hrají: Lukáš Pavlásek, Jitka Asterová. Pátek 23. 11. 2012 v 19.30 hodin, 

velký sál Jupiter clubu. Vstupné: 250 Kč v předprodeji, 
na místě 300 Kč. 

Rezervace a prodej 
vstupenek na 

program. oddělení 
Jupiter clubu, 

telefon: 
566 782 004, (001). 

Lukáš Pavlásek a Jitka Asterová 
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fotbalové výsledkyMladí velkomeziříčští hasiči potvrdili svoje kvality

kuželky

V  sobotu 13. října 2012 se 
za  slunečného počasí uskuteč-
nilo v Dalečíně okresní kolo hry 
Plamen ročníku 2012–2013 pro 
mladé hasiče.
Nejmladší benjamínci sbírali zku-
šenosti, přesto si v Dalečíně vybo-
jovali dvě první místa ze štafety 
dvojic a štafety 4 × 60 m s překáž-
kami. Úspěšný den trošku pokazil 
nepovedený branný závod, který 
odsunul soutěžící v  mladší kate-
gorii na  průběžné 5. místo z  25 
kolektivů z  okresu Žďár nad Sá-
zavou. Družstvo B se na  okresní 
soutěži rozkoukávalo. Přesto pře-
zimuje na krásném 9. místě.
Starší žáci z  Velkého Meziříčí 
vyrovnanými výkony vyhráli 
všechny disciplíny podzimního 

kola a před jarní soutěží mají ná-
skok 8 bodů před mladými hasiči 
z Dobré Vody, kteří jsou průběž-
ně druzí, a  družstvem Laviček, 
které ztrácí na Velké Meziříčí 11 
bodů. Starší B družstvo je proza-
tím třinácté. Pevně věřím, že se 
na jarním kole probojují do prv-
ní desítky. V  kategorii starších 
soutěžilo 28 družstev mladých 
hasičů. 
Družstva dorostu pak bojovala 
v  disciplíně závod požárnické 
všestrannosti, kde dorostenky 
obsadily 1. místo, dorostenci 
místo druhé a  jako jednotlivec 
za  Velké Meziříčí startoval Ra-
dek Švihálek, kterému se závod 
nepovedl a  zimu přečká na  9. 
místě.

Za SDH Velké Meziříčí děkuji všem 
zástupcům našeho sboru za více než 
dobrou reprezentaci jak SDH tak 
i města Velké Meziříčí v okresním 

měřítku a  přeji jim, ať i  jarní kolo 
zvládnou minimálně stejně dobře 
jako to podzimní. 

-jág-, foto: archiv SDH

Velmez doma s Viktorií udržel čisté konto
MSD sk. D
FC VM – TJ Viktoria Otrokovi-
ce 3:0 (2:0)
Střelci: 22. Simr, 41. Šimáček, 71. 
Kučera. Rozhodčí: Polák, Linhart, 
Líkař. Sestava FC VM: Invald – Z. 
Mucha (81. Štefka), Souček, Po-
korný, Krejčí – Dufek, Berka (65. 
Kučera), Šimáček, Smejkal, Netr-
da – Simr (74. Jaroš) na lavičce Si-
mandl, trenér Smejkal. ŽK: Smej-
kal – Konečný, Frydrych, Foltýn. 
Diváků: 260.
Dalším soupeřem Velmezu v pře-
dehrávce 12. kola byl tým Otro-
kovic. Do první gólové situace se 
dostal v  5. minutě náš kanonýr 
Pavel Simr, ale jeho hlavička jen 
těsně minula levou tyč brány hos-
tů. Hosté zahrozili v  8. minutě, 

ale tvrdou střelu Zábojníka vyra-
zil Roman Invald na rohový kop. 
Poté se dostal k zakončení Smej-
kal, šanci měl i Šimáček a po fau-
lu na  Berku se v  ponechané vý-
hodě dostal do vápna Dufek, ale 
gól nepadl. Až ve  21. minutě si 
na přihrávku Honzy Šimáčka na-
běhl do vápna Simr a dostal náš 
tým do vedení 1:0. Poté se snažili 
vyrovnat Trnčák, Zábojník a Vis-
kupič, což se jim nepovedlo. Ani 
Smejkalovi se nepodařilo zvý-
šit naše vedení. To udělal ve  41. 
minutě Simr, který našel při-
hrávkou na  hranici pokutového 
území Šimáčka, a ten pohotovou 
a  přesnou střelou zvýšil na  2:0. 
Hosté zahrozili ve  42. minutě, 
kdy vystřelil z  25 metrů Dujka, 

ale Invald si s  jeho střelou pora-
dil. V  poslední minutě prvního 
poločasu našla krásná přihrávka 
Dufka na zadní tyči Simra, tomu 
se však míč na  dlouhou nohu 
do sítě dopravit nepodařilo.
Nástup do druhého poločasu patřil 
hostům, lépe se pohybovali, zpřes-
nili přihrávku a  dostali nás pod 
tlak. Nebezpečnou střelu Dujky 
se podařilo obraně odvrátit. V 55. 
minutě poslal Eda Smejkal pěknou 
přihrávku na Pavla Simra, ten však 
z 20 metrů trefil vyběhnuvšího Ka-
šíka. I v dalších minutách to však 
byli hosté, kteří se snažili o změnu 
ve skóre. Průnik Zábojníka a jeho 
zakončení si však pozorný Roman 
Invald pohlídal. Stejně skončil 
i  pokus Dujky z  25 metrů. V  63. 

minutě se hosté po souboji Visku-
piče s  naším Milanem Součkem 
dožadovali pokutového kopu, ale 
rozhodčí zákrok jako nedovole-
ný neposoudil. V  71. minutě se 
po  centru Miloše Netrdy a  sou-
boji Kašíka se  Simrem dostal míč 
na hranici velkého vápna k Petrovi 
Kučerovi, a  ten vsítil svoji první 
divizní branku 3:0. I když se hosté 
i nadále pokoušeli změnit nepříz-
nivý stav utkání, naše obrana v čele 
s  výborným Romanem Invaldem 
udržela čisté konto. O  změnu se 
mohl postarat ještě Jirka Jaroš, kte-
rý však jen těsně minul vzdálenou 
tyč Kašíkovy brány.
„Jsem osobně moc rád, že jsme 
zvládli další domácí utkání a  na-
víc neinkasovali gól. Na  hostech 

se projevilo, že hráli čtvrté utkání 
během deseti dnů. Opět nám za-
hrály výborně kraje zálohy podpo-
řené středem. Vyšel nám presink 
a  hlavně první poločas, který byl 
odehrán v  solidním tempu. To 
ve druhé půli trochu opadlo, přišla 

i  hluchá místa, ale v  závěru jsme 
si vítězství pojistili třetím gólem. 
Kluci zaslouží pochvalu za předve-
dený výkon od celého realizačního 
týmu,“ byl maximálně spokojený 
trenér Libor Smejkal st.

-myn-, foto: David Horký

I. B třída mužů skupina B
Stařeč – Měřín 2:1
Křižanov – Bohdalov 2:0
Polná B – Velká Bíteš B 2:2
1. Hrotovice	 11	 10	 1	 0	 40:7	 31
2. Velká Bíteš B	11	 7	 2	 2	 26:20	 23
3. Bystřice n. P. B	 11	 6	 1	 4	 22:17	 19
4. Polná B	 11	 5	 3	 3	 26:20	 18
5. Telč	 11	 5	 2	 4	 25:17	 17
6. Křižanov	 11	 5	 2	 4	 19:16	 17
7. Měřín	 11	 4	 3	 4	 22:19	 15
8. Jakubov	 11	 5	 0	 6	 18:23	 15
9. Rokytnice n. R.	 11	 5	 0	 6	 13:25	 15
10. Stařeč	 11	 4	 1	 6	 15:23	 13
11. Přibyslavice	 11	 2	 4	 5	 14:21	 10
12. Bohdalov	 11	 3	 1	 7	 12:22	 10
13. Studenec	 11	 2	 2	 7	 14:25	 8
14. Šebkovice	 11	 2	 2	 7	 12:23	 8

OP mužů II. třída
Radostín – O. Bítýška 3:1 (1:0)
Branky: Promberger J., Kovář R., 
Oulehla L. – Malý P.; Rozhodčí: 
Půlpán, Žilka, Fabík; ŽK: 1:2

Moravec – Rovečné 4:1 (2:0)
Branky: Juračka P. 2, Hladík J., 
Černý M. – Petr M.; Rozhodčí: 
Trávníček, Bula; ŽK: 3:5
Bory – Bobrová 4:2 (2:0)
Branky: Karásek J., Vaculík P., Brod-
ský T., Švoma P. – Dvořák P. 2; Roz-
hodčí: Soukup, Landsman, Myška; 
ŽK: 3:4; ČK: 0:1. 
1. Hamry	 11	 8	 1	 2	 37:20	 25
2. Rozsochy B	 11	 7	 3	 1	 25:12	 24
3. Radostín	 11	 7	 2	 2	 36:17	 23
4. Moravec	 11	 7	 1	 3	 32:23	 22
5. Nová Ves B	 11	 7	 0	 4	 35:28	 21
6. Nedvědice	 11	 6	 3	 2	 22:17	 21
7. Rad. Svratka	 11	 5	 1	 5	 27:24	 16
8. Svratka	 11	 4	 2	 5	 22:23	 14
9. O. Bitýška	 11	 4	 2	 5	 19:27	 14
10. Bory	 11	 3	 3	 5	 28:28	 12
11. Rožná	 11	 3	 1	 7	 26:31	 10
12. Bobrová	 11	 2	 2	 7	 16:31	 8
13. Ujčov	 11	 2	 1	 8	 23:37	 7
14. Rovečné	 11	 1	 0	 10	 13:43	 3

Hokejová přípravka HHK se zú-
častnila turnaje v Třebíči. Bojovala 
proti týmu ze Žďáru. Tento zápas 
naši vyhráli 20:6. Poté nastoupi-
li proti domácí Třebíči, s níž  také 
zvítězili 28:0. Celkové skóre 48:6.
Za odměnu získali zlaté medaile. 
Sestava: Juda P. – Švejda P., Bíbr 
D., Čamek R., Jašek P., Hammer 
D., Krejčí M., Katolický M., Kato-
lický Š., Zachoval V., trenér Šťou-
rač J., asistent Švejda P. Branky: 
Švejda 24×, Jašek 12×, Katolický 
M. 6×, Bíbr 5×, Hammer 1×

-jud-, foto: archiv HHK

Nábor do hokeje
Přidej se k nám. Vezmi si brusle 
a přijď na zimní stadion ve VM, 
a to každé pondělí a  středu 
od  15.00 a  ve  čtvrtek od  15.30. 
Vše ostatní je možné zapůjčit. In-
formace: 731 904 231 P. Judová.

Hokejová přípravka zahájila sezonu zlatem

stolní tenis

Okresní přebor v ledním hokeji
HC Zastávka – SK Mostiště 8:1 
(0:0, 6:0, 2:1)
Střelci: Knotek, Rouš D. 2., Zvolá-
nek, Gross, Klíma, Fišer, Gejdoš, 
asistence Gejdoš 2, Zvolánek, Fi-
ala, Klíma, Knotek, Kubiš, Rouš 
L., Burián – Musil, asistence Svo-
boda, vyloučení 12:7, z toho Fišer 
(D) 2 + 10 minut OT, využití 1:0, 
oslabení 2:0, rozhodčí Celechov-
ský, 35 diváků, hráno na ZS v Ro-
sicích.
Domácí do  utkání nastoupili ne-
disciplinovaně, již ve  4. minutě 
hráli oslabeni o  dva hráče a  dál 

v podstatě až do konce první tře-
tiny byli stále vylučováni. Hosté 
branku domácích dobývali mar-
ně, což se ukázalo jako rozhodující 
pro výsledek celého utkání. Nutno 
vyzdvihnout bezchybný výkon 
domácího gólmana Ševčíka, který 
v  těchto těžkých chvílích dokázal 
udržet čisté konto. Po  přestávce 
domácí hru zpřesnili, využili pře-
silovku a poté ještě dokázali dva-
krát skórovat v oslabení, a tím zís-
kali nad soupeřem náskok, který 
postupně navyšovali. Třetí třetina 
díky náskoku domácích byla již 
poklidná, bez dalšího vyloučení 

a domácí si ponechali doma první 
tři body za vítězství.
Příští zápasy: 
28. října v 16.30 Mostiště – Ne-
dvědice
4. listopadu v  19.00 Mostiště – 
Křižanov
11. listopadu v  16.30 V. Bítýška 
– Mostiště 
18. listopadu v 17.00 Mostiště – 
Šerkovice 
25. listopadu v 17.30 Mostiště – 
Náměšť 
V. Bíteš – Mostiště
9. prosince v  18.00 Mostiště – 
Hrušky 

RH Centrum – Mostiště
23. prosince v  16.00 Mostiště – 
Boskovice
Další výsledky:
Tatran Hrušky – TJ Šerkovice 
4:6 (1:0, 2:2, 1:4)
RH Centrum Brno – HC Sp. V. 
Bíteš 12:3 (3:1, 3:1, 6:1)
SK Minerva Boskovice – TJ Ná-
měšť 3:9 (0:1, 2:6, 1:2)
HC V. Bítýška – HLC Bulldogs 
Brno 7:2 (5:1, 1:1, 1:0)
HC Sokol Křižanov – HC Ned-
vědice 2:2 (0:2; 1:0; 1:0), samo-
statné nájezdy 1:0, celkový výsle-
dek 3:2

Hokejisté Mostišť inkasovali osm gólů

-tom-

Krajský přebor III. třídy
SK Sokol Lhotky A – TJCHS 
Chotěboř D 6:10
Sestava Lhotky: Chylík, Lavický 
4,5, Musil 1, Nevrtal T. 0,5
TJ ZOD Kámen A – SK Sokol 
Lhotky A 7:10 
Sestava Lhotky: Lavický 2,5, 
Musil 2,5, Nevrtal T. 2,5, Nevrtal 
Z. 2,5
Okresní přebor II. třídy
TJ Sokol Polnička B – SK Sokol 
Lhotky B 11:7
Sestava Lhotky: Chylík 2, Kupka 
M., Rössler 1, Večeřa 4
Okresní soutěž – 4. kolo
Malá Losenice B – Dolní Heř-
manice B 11:7
Body Heřmanice: Vejmělek Mi-
chal 2, Pelánek Leoš 2, Musil Ka-
mil 0, Skryja Jan 2, čtyřhra 1
Vlkov – Velké Meziříčí E 14:4

Body VM: Prachař Václav 1, Mi-
nařík Jakub 2, Benda Marek 0, 
Kališ Petr 1
Polnička C – Bory B 15:3
Body Bory: Křehlík Štěpán 1, 
Dufková Kateřina 0, Starý Josef 1, 
Dufková Šárka 0, čtyřhra 1
Vídeň – Orel Bystřice n. P.  C 
18:0
Body Vídeň: Ambrož Marek 4, 
Nedoma Jan 4, Šoukal Miloš 4, 
Pekárek Stanislav 4, čtyřhra 2:0

-lav-
1. Vídeň	 4	 4	 0	 0	 0	 64:8	 12
2. Malá Losenice B	 4	 4	 0	 0	 0	 61:11	 12
3. Vlkov	 4	 3	 0	 1	 0	 50:22	 10
4. Polnička C	 4	 3	 0	 1	 0	 43:29	 10
5. Nové Dvory B	 4	 3	 0	 1	 0	 39:33	 10
6. TJ Žďár n. S. H	 4	 2	 0	 2	 0	 36:36	 8
7. D. Heřmanice B	3	 2	 0	 1	 0	 41:13	 7
8. Jámy B	 3	 2	 0	 1	 0	 31:23	 7
9. Nížkov E	 3	 1	 0	 2	 0	 25:29	 5
10. Bory B	 4	 0	 0	 4	 0	 15:57	 4
11. Orel Bystřice n. P. C	4	 0	 0	 4	 0	 9:63	 4
12. Vel. Meziříčí E	 4	 0	 0	 4	 0	 8:64	 4
13. Velká Bíteš C	 3	 0	 0	 3	 0	 10:44	 3

-chyl-

Krajský přebor Vysočiny 
TJ Třebíč D – Spartak VM 
A 2573:2622 * 3:5
Dobeš P	 463:461	 Baloun
Kasáček J.	 433:460	 Starý
Dobeš J.	 407:423	 Lavický Jo.
Vojtková	 438:428	 Kováč
Kasáček R.	 462:415	 Lavický Ji.
Lenz	 370:435	 Korydek
Naše áčko dokázalo vyhrát 
v  Třebíči a  posunulo se tím 
do čela tabulky.
Krajská soutěž Vysočiny – sku-
pina B
Spartak VM B – BOPO Třebíč C 
1592:1572 * 4:2

Lavický F.	 366:370	 Kolářová
Fajmonová	 360:388	 Šupčík
Mičková	 439:434	 Ježková
Mička	 427:380	 Veselá
Po  slabším začátku našeho B 
týmu mu výhru zařídili souro-
zenci Mičkovi.
Spartak VM C – TJ Třebíč F 
1546:1572 * 1:5
Badalík	 402:336	 Janík
Lavický A.	 379:400	 Foltin
Weiss	 393:435	 Toman
Mátl	 372:401	 Michálek
Svým celkově slabým výkonem 
odevzdalo velkomeziříčské céčko 
body soupeři. -sta-
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Hráči Benfiky na Budišov nestačili. Foto: archiv FC

Vedení ligy mužů převzali hráči Woolloomooloo Bay
Liga mužů – 7. kolo
Flamengo – SK Mostiště 2:3 
(0:2)
Branky: Flamengo – 31.’ Bradáč 
Vojtěch, 45.’ Kubec Jaroslav, 21.’ 
Burian Viktor, Mostiště – 23.’ a 39.’ 
Beran Vlastimil. Obdržené karty: 
Flamengo – 26.’ Ráček Hynek, 
Mostiště – 13.’ Strádal Marek, 52.’ 
Netolický Michal, Rozhodčí: Po-
lák Michael.
Kašpaři VM – Kittydogs United 
2:2 (1:0)
Branky: 10.’ Prokeš Jan – Kittydogs 
(vlastní), 28.’ Skryja Jan – Kitty-
dogs, 40.’ Jiří Mejzlík – Kašpaři 

VM (vlastní), 49.’ Stávek Tomáš – 
Kašpaři VM. Obdržené karty: 31.’ 
Zezula Jaromír – Kittydogs. Roz-
hodčí: Pavlas Jiří.
The Lost Generation – La Buca-
ñeros 1:4 (1:1)
Branky: The Lost Generation – 
12.’ Bambula Zdeněk, La Buca-
ñeros – 9.’ Večeřa Jakub, 36.’ a 43.’ 
Dufek Jaroslav, 49.’ Adam Pospíšil. 
Obdržené karty: The Lost Gene-
ration – 11.’ Pavlas Jiří. Rozhodčí: 
Štefka Stanislav.
Pobřeží kocoviny – Woolloo-
mooloo Bay 1:10 (0:5)
Branky: Pobřeží kocoviny 6. 

minuta Hrad Tomáš, Woolloo-
mooloo Bay – 2.’, 29.’ a 33.’ Ví-
tek Jakub, 11.’, 19.’ a 35.’ Duraj-
ka Roman, 15.’ Čermák Pavel, 
16.’ a  26.’ Linhart Martin, 31.’ 
Sedláček Petr. Rozhodčí: Ro-
sický Pavel.
Retro Křižanov B – Slza VM 1:2 
(1:2)
Branky: Retro Křižanov B – 15.’ 
Martin Petr, Slza VM – 8.’ Chlub-
na Tomáš, 25.’ Liška Lubomír. 
Obdržené karty: Retro Křižanov 
B – 30.’ Martin Petr, Slza VM – 
32.’ Liška Lubomír. Rozhodčí: 
Myška Roman.

Liga mužů
1. Woolloomooloo Bay	 7	 7	 0	 0	 39:10	 21
2. Flamengo	 7	 6	 0	 1	 30:6	 18
3. SK Mostiště	 7	 6	 0	 1	 18:8	 18
4. La Bucañeros	 7	 4	 0	 3	 30:13	 12
5. Slza VM	 7	 3	 0	 4	 9:20	 9
6. Kašpaři VM	 7	 2	 1	 4	 11:13	 7
7. Retro Křižanov B	 7	 2	 0	 5	 13:28	 6
8. Pobřeží Kocoviny	 7	 2	 0	 5	 9:31	 6
9. Kittydogs United	 7	 1	 1	 5	 7:21	 4
10. The Lost Generation	 7	 1	 0	 6	 7:23	 3

Program:
25. 10. La Bucañeros – SK Mosti-
ště, The Lost Generation – Retro 
Křižanov B
29. 10. Pobřeží kocoviny – Slza 
VM, Flamengo – Kittydogs Uni-
ted, SK Mostiště – Woolloomoo-
loo Bay

-bíl-

-ls-

Benfika Budišov příliš neohrozila 
1. A tř., sk. B 
FC VM B – Budišov/Nárameč 
FC 0:1 (0:1)
Rozhodčí: Kuchyňa – Jiří Beneš, 
Porupka, diváci: 120, branky: Ur-
ban (36.), karty: žlutá – Netolický 
(66.), sestava: Jícha – Pospíšil (78. 
Kozuň), Halámek, Doucha (88. 
Ráček), Netolický – Žák (58. Pa-
lát), Vítek, Malec, Vyskočil – Liš-
ka, Beran
Prvních dvacet minut měli do-
mácí mírnou převahu, ale hrálo 
se bez šancí. Od té chvíle se osmě-
lili i hosté, když šel sám na Jíchu 
Nováček, ale Jícha fantastickým 
zákrokem vyrazil míč na  roh. 
Ve 27. minutě přišel z pravé stra-
ny krásný centr od  Lišky a  Vy-

skočil ve  stoprocentní gólové 
šanci v malém vápně trefil pouze 
a  pouze jen tyč. Ve  36. minutě 
po  rohu Radka Horta hlavičko-
val Votoupal do  břevna, kde se 
míč odrazil k  Urbanovi, který 
bez větších problémů vstřelil 
gól. Po  změně stran se domácí 
snažili o  vyrovnání, ale brzdila 
je nepřesnost a  zbrklost. Budi-
šovští spoléhali na rychlé kontry. 
Po jednom z nich nastřelil Karel 
Nováček tyč. Ve třetí minutě na-
stavení se ocitl po centru Halám-
ka ve vyložené šanci Vítek, avšak 
míč za  Kučerova záda usměrnit 
nedokázal. „Velmi vyhecovaný 
zápas jsme bohužel nezvládli. 
Kdyby v  úvodu dokázal Vysko-

čil vstřelit gól místo tyče, tak by 
zřejmě vypadal zápas úplně ji-
nak. Budišov hrál v  defenzivní 
části velmi dobře a  zkušeně si 
pohlídal závěr zápasu. My jsme 
celkem vystřelili na  bránu jen 
třikrát, a  to je podle mě velmi 
málo,“ řekl po  zápase smutně 
trenér Libor Smejkal ml.
1. Štěpánov n. S.	 11	 8	 1	 2	 27:16	 25
2. Přibyslav	 11	 6	 4	 1	 29:17	 22
3. Budišov-Nárameč	 11	 5	 3	 3	 23:18	 18
4. Žďár n. S. B	 11	 5	 2	 4	 28:26	 17
5. Rantířov	 11	 5	 1	 5	 26:22	 16
6. Třebíč HFK B	 11	 5	 1	 5	 26:23	 16
7. Stonařov	 11	 4	 4	 3	 23:20	 16
8. Křoví	 11	 4	 4	 3	 20:19	 16
9. V. Meziříčí B	 11	 5	 0	 6	 20:19	 15
10. Rapotice	 11	 4	 3	 4	 26:30	 15
11. Kouty	 11	 4	 0	 7	 14:19	 12
12. Herálec (ZR)	 11	 3	 3	 5	 29:37	 12
13. Vrchovina B	 11	 2	 3	 6	 14:22	 9
14. Želetava	 11	 2	 1	 8	 23:40	 7

-ls-

HC Grewis Plumlov – HHK VM 
6:5 SN (2:3, 0:2, 3:0 - 1:0)
Branky a asistence: 5. Mikeš (Ma-
zouch), 6. Skácel R. (Matoušek), 
47. Koutný (Hliňák, Juřík), 55. 
Pezda S. (Skácel R.), 57. Mikeš (Pl-
zák), rozhodující nájezd Kryl – 4. 
Štěpánek (Hlouch, Šerý), 8. Smej-
kal (Sedláček), 15. Hlouch (No-
vák), 21. Hlouch (Nekvasil), 40. 
Novák (Štěpánek). Sestava HHK 
Velké Meziříčí: Hladík (Štourač) – 
Dusík, Šerý, Sedláček, Souček, Vá-
lek, Krejčí, Kučera – Hlouch, Ne-
kvasil, Novák – Štěpánek, Smejkal, 
Střecha F. – Krča, Burian V., Burian 
P. (25. Nedoma). Rozhodčí: Mikšík 
– Blaha, Zapletal. Vyloučení: 5:5. 
Využití: 1:0, v oslabení: 0:0. Střely 
na branku: 34:23. Diváci: 45. 

V neděli zajíždělo první mužstvo 
HHK do Prostějova, kde změřilo 
svoje síly s  domácím Plumlo-
vem. Utkání začalo již ve  13.45 
hod. Začátek vyšel lépe našim 
hráčům, když se ve  4. minutě 
trefil Lukáš Štěpánek. Pouze dvě 
minuty stačily domácím k tomu, 
aby otočili skóre dvěma slepený-
mi brankami. V 8. minutě se pro-
sadil Lukáš Smejkal, který dorazil 
od modré střelu Zdeňka Sedláč-
ka. V 15. minutě nádhernou stře-
lou z  mezikruží strhnul vedení 
na  naši stranu Roman Hlouch. 
Přesnou přihrávkou se blýskl 
Michal Novák. Ve  druhé třetině 
diváci viděli pouze dvě branky, 
a  to v  první a  poslední minutě 
prostředního dějství. V  úvodu 

se prosadil opět Roman Hlouch, 
který po přihrávce Karla Nekva-
sila projel celým kluzištěm a stře-
lou k  tyči zvýšil na  rozdíl dvou 
branek. Prostřední část měli naši 
hráči plně pod kontrolou a  jen 
škoda dalších neproměněných 
šancí. Nejhezčí akci si nechali 
naši hráči až na úplný závěr tře-
tiny. Při úniku Lukáše Štěpánka 
a  Michala Nováka si jmenovaní 
hráči vyměnili několikrát mezi 
sebou puk a  druhý v  pořadí za-
sunul kotouč do prázdné branky. 
Třetí třetinu jsme začali bránit 
tříbrankový náskok, což se nám 
nakonec stalo „osudným“. Ve 47. 
minutě domácí snížili. Poté vyu-
žili domácí přesilovku a 3 minuty 
do konce srovnali skóre. V samo-

statných nájezdech proměnili oba 
nájezdy a připsali si druhý bonu-
sový bod. 
Ostatní výsledky čtvrtého 
kola: Brumov/Bylnice – Warri-
or Brno 5:6, Kroměříž – Štern-
berk 5:8, Velká Bíteš – Bosko-
vice 6:4, Břeclav B – Blansko 
4:6, Uherský Ostroh – Uherské 
Hradiště 4:0. 
Tabulka KL mužů JM a ZL
1. Šternberk	 4	 3	 0	 1	 0	 25:15	 10
2. Kroměříž	 4	 3	 0	 0	 1	 29:15	 9
3. Warrior Brno	 4	 3	 0	 0	 1	 22:14	 9
4. Uherský Ostroh	 3	 2	 1	 0	 0	 12:3	 8
5. Velká Bíteš	 3	 2	 0	 0	 1	 15:10	 6
6. Uherský Brod	 3	 2	 0	 0	 1	 10:16	 6
7. Grewis Plumlov	 3	 2	 0	 0	 1	 22:14	 5
8. Minerva Boskovice	4	 1	 1	 0	 2	 16:17	 5
9. Velké Meziříčí	4	 1	 0	 2	 1	 14:20	5
10. Blansko	 4	 1	 0	 1	 2	 11:15	 4
11. Brumov-Bylnice	 4	 1	 0	 0	 3	 18:28	 3
12. Uherské Hradiště	 4	 0	 1	 0	 3	 4:22	 2
13. Břeclav B	 4	 0	 0	 0	 4	 14:23	 0

3. kolo 
Extraliga
SK Omega VB – HC Benetice 
5:0
Dvořák, Vrba, Březina, Budín, 
Pelán
SK Netín – HC Bory 6:8
Juda 3, Plhák T. 2, Dvořák – Sto-
ček 5, Brůha, Kuchař, Berger
Technické služby VM – SK Af-
con Kunšovec VM 4:5
Todorov 2, Kružík, Chatrný – Py-
rochta 2, Klouda 2, Topol
Agromotor VM – Horní Heř-
manice 5:6
Sobotka 2, Fischer, Říha, Netík 
– Mejzlík J. 2, Kutílek 2, Horký, 
Šilhán
HC Lukáš – SK Vídeň 10:0
Vaněk 3, Novák R. 2, Matouška, 
Novák Radek, Pour, Vošmera, 
Studený
1. SK Omega VB	 3	 3	 0	 0	 14:2	 6
2. HC Lukáš	 3	 2	 0	 1	 20:9	 4
3. SK Netín	 3	 2	 0	 1	 23:14	 4
4. HC Bory	 2	 2	 0	 0	 17:8	 4
5. Agromotor VM	 3	 2	 0	 1	 19:15	 4
6. SK Kunšovec VM	 3	 2	 0	 1	 11:13	 4
7. Sanborn VM	 2	 1	 0	 1	 8:11	 2
8. Horní Heřmanice	 3	 1	 0	 2	 11:21	 2
9. Tech. služby VM	 2	 0	 0	 2	 7:11	 0
10. HC Benetice	 3	 0	 0	 3	 9:22	 0
11. SK Vídeň	 3	 0	 0	 3	 5:18	 0

1. liga 
River VM – Ořechov 5:1

Daniel 2, Rous, Kozina, Vrtal – 
Koudela
Farma Měřín – Auto Dobrovol-
ný VM 1:12
Oulehla – Weber 4, Šefčík 3, Do-
hnal 2, Ondráček Petr 2, Rašner 
SK Lavičky – SK Stránecká Zhoř 
8:1
Čech 3, Skryja 2, Dobrovolný, 
Nevěčný, Polák – Běhůnek
HCF Dráhy VM – HC Tasov 5:6
Ivančík, Pavlas, Slavík, Širhal, 
Tuček – Páral 2, Svoboda, Grec, 
Jaseňák, Komínek
SPL Radostín n. O. – HC Bory 
B 10:2
Pešek 5, Váša 3, Hošek, Hubený – 
Karásek, Zikmund
NHÚ Balinka VM – HC Pikárec 
3:6
Vacula, Strádal, Komínek – Va-
řejka 2, Hudec, Broža, Šumi-
chrást, Marel
1. SK Lavičky	 3	 3	 0	 0	 28:11	 6
2. SPL Radostín n. O.	 3	 3	 0	 0	 19:5	 6
3. Auto Dobrovolný VM	 3	 2	 0	 1	 26:5	 4
4. River VM	 3	 2	 0	 1	 13:8	 4
5. HC Pikárec	 3	 1	 1	 1	 9:9	 3
6. Farma Měřín	 3	 1	 1	 1	 14:15	 3
7. HC Tasov	 3	 1	 1	 1	 9:11	 3
8. NHÚ Balinka VM	 3	 1	 0	 2	 17:16	 2
9. HCF Dráhy VM	 3	 1	 0	 2	 12:21	 2
10. Str. Zhoř	 3	 1	 0	 2	 8:18	 2
11. Ořechov	 3	 0	 1	 2	 5:13	 1
12. HC Bory B	 3	 0	 0	 3	 8:36	 0

ST VM A – Jemnice 10:4
Řikovský Aleš 3/0, Pokorný Jan 3/0, 
Klíma Petr 2/1, Kampas Jan 2/1
ST VM A – M. Budějovice 10:6
Řikovský Aleš 4/0, Pokorný Jan 3/1, 
Klíma Petr 1/2, Kampas Jan 1/2 
čtyřhra: Klíma P. – Řikovský A.
Jemnice nedělala větší problémy 
a  padla zcela jednoznačně. Zato 
Moravské Budějovice povzbuze-
né výhrou z Náměště nám neda-
ly vůbec nic zadarmo. V  úvodu 
utkání byly dokonce místy i  lep-
ší. Pak začal excelovat Říkovský 
a svým suverénním výkonem po-
vzbudil i  spoluhráče. Po  3. kole 
jsme neporaženi a  atakujeme 
první příčku. 
ST VM B – Bystřice n. P.  9:9
Skryja Marek, Brabec Jaroslav 
1/3, Klíma Tomáš 2/2, Šoukal 
Slavomír 2/2 čtyřhra: Klíma To-
máš – Šoukal Slavomír.
Bystřice posílená o  divizního 
hráče byla ve  všech činnostech 

lepší. O tom, že se nevozí body 
z  Velkého Meziříčí, se na  konci 
utkání přesvědčili i hosté. V zou-
falém závěru utkání a při „kupě“ 
štěstí jsme doma získali remízu. 
Průběh utkání: 1:5; 4:8; 7:9; 9:9.
ST VM C – Nové Dvory 11:7
Kořínek 3:1, Zelený David 2:1, 
Dvořák 2/2, Buk Radek 2/2, Bed-
nář 1/0 čtyřhra: Dvořák Franti-
šek ml. – Kořínek Stanislav
Důležitá výhra hned v  úvodu 
sezony byla pro naše céčko skvě-
lým vstupem. V neúplné sestavě 
jsme dokázali porazit silné Nové 
Dvory. Herně se dařilo Kořínkovi 
a především hráči D týmu Davi-
du Zelenému.
D. Heřmanice A – ST VM D 9:9
Vodák 3/1, Zelený David 3/1, Ze-
lený Tomáš 2/2, Prachař Václav 
0/4 čtyřhra: Zelený Tomáš – Vo-
dák Petr
Nejvíc se dařilo triu Zelený, Zele-
ný, Vodák. 

HHK urvalo proti Plumlovu bod, sahalo po třech 

-vid-

-zel-

Stolní tenisté sbírali body

Mladší a starší žáci naplno bodo-
vali proti Spartaku Pelhřimov.
HHK VM st. žáci – HC Spartak 
Pelhřimov 7:2 (4:2, 3:0, 0:0)
Branky a asistence: 10. Úlovec (Při-
nesdomů), 13. Karásek, 19. Řepa 
(Nevěčný), 20. Kapusta O. (Nevěč-
ný, Pacalová), 26. Pacal (Nevěčný), 
31. Úlovec, 39. Úlovec. Sestava: Svo-
boda – Pacalová, Karásek, Báňa M., 
Janoušek, Přinesdomů – Kapusta 
O., Nevěčný, Pacal – Hedbávný, 
Úlovec, Řepa – Marková, Pavelka. 
Rozhodčí: Maloušek, Rous. Vylou-
čení: 3:5, využití: 0:0, v oslabení: 1:0. 
Střely: 41:13. 

HHK VM ml. žáci – HC Spartak 
Pelhřimov 12:6 (2:1, 5:3, 5:2)
Branky a asistence: 2. Havliš (Bíbr), 
16. Bíbr, 21. Barák (Juda M.), 23. Šil-
poch M. (Dvořák), 23. Juda M. (Ba-
rák), 27. Dvořák, 36. Juda M. (Ba-
rák), 41. Juda M. (Barák), 44. Barák 
(Vlach), 49. Juda M. (Barák), 51. 
Dvořák, 58. Dvořák. Sestava: Pestr 
– Šandera, Ambrož, Broža, Krčma, 
Procházka – Barák, Juda M., Zacha 
– Bartošek, Bíbr, Havliš – Kapusta 
L., Poledna, Dvořák – Šilpoch M. 
Rozhodčí: Maloušek, Rous. Vylou-
čení: 5:3, využití: 0:0, v oslabení: 2:1. 
Střely: 48:27. -hhk-

Žáci přehráli Pelhřimov

městská hokejová liga

fotbalové dorosty

MSDD
Starší dorost
FC VM – FC Slovan Havlíčkův 
Brod 2:1 (1:0)
Rozhodčí: Žilka – Porupka, J. Ro-
sický, diváci: 20, branky: Ráček 
(16.), Bradáč (53.) – Henek (51.), 
sestava: Jícha – Voneš, Štefka, 
Pokorný (76. Benda), Nápravník 
– Doucha, Votoupal (61. Bárta) – 
Láznička, Ráček, Bradáč – Komí-
nek (70. Kejda).
„Do 15. minuty na začátku zápasu 
jsme hráli velmi špatně. Ve  všech 
herních směrech jsme byli horším 
týmem. To se změnilo v 16. minu-
tě, když nečekaně vstřelil gól Ráček. 
Poté jsme začali hrát konečně fotbal. 
Soupeř hrál velmi pohledný fotbal, 
ale nedokázal zakončit na  bránu. 
Mohli jsme rozhodnout o vítězství 
dříve, ale museli jsme se strachovat 
o  výsledek až do  poslední minuty. 
Po  velmi bojovném zápasu jsme 

vydřeli zaslouženě tři body,“ zhod-
notil trenér Libor Smejkal ml.
Mladší dorost
FC VM – Slovan Havlíčkův 
Brod 1:5 (0:2)
Sestava: Bartošek – Heto, Ha-
mřík, Hlávka, Hibš – Chalupa, 
Nevoral, Liška O., Vokurka (40. 
min. Kurečka), Krčál – Horký.
Utkání nezačali domácí nejlé-
pe. Již v 10. min. špatně rozehráli 
a  inkasovali. V závěru poločasu 
Hlávka ve  snaze odvrátit prudký 
centr překonal vlastního brankáře. 
Ve  43. min. po  krásné kombinaci 
po  ose Nevoral, Horký, Liška O., 
posledně jmenovaný snížil na 1:2. 
Jenže euforie z  dosažené branky 
netrvala dlouho. Vzápětí hosté 
zvýšili dokonce dvakrát a zmar do-
mácích pak završili v 77. min. stře-
lou umístěnou do  horní poloviny 
branky. Uzavřeli tak brankový účet 
na konečných 1:5. -kli-

házená 
dorostenci

2. liga mladší dorost Morava
TJ Sokol VM – Sokol II. Prostě-
jov 41:36 (19:19)
Mladší dorostenci TJ Sokol VM 
jsou aktuálně druzí v tabulce, 
hned za Ivančicemi.
7m hody 6/4:6/6 vyloučení: 3:5, 
diváků 32. Sled branek: 1:2, 6:3, 
8:6, 11:9, 14:12, 17:16, 19:19, 21:23, 
24:25, 29:27, 33:29, 35:34, 38:35, 
41:36. Sestava a branky: Drápela 
Vojtěch – Fiala Martin (9/1), Pavliš 
David (8), Lečbych Jan (7), Janíček 
Martin (6/3), Blaha Tomáš (6), 
Stupka Tomáš (3), Ambrož Micha-
el (1), Macoun Filip (1), Frejlich 
Tomáš, Pažourek Tomáš, trenér 
Šidlo Ladislav, vedoucí družstva 
Kácal Petr. -šid-

-hhk-

HHK VM – SHK Hodonín B 3:4 
(1:3, 2:0, 0:1)
Branky a asistence HHK: 12. Crha, 
27. Kampas M. (Sladký, Bernat), 
37. Báňa M. (Crha). Sestava HHK 
Velké Meziříčí: Juda J. – Sladký, 
Bezák D., Smažil, Kampas F., Báňa 
D. – Tlapák, Burian L., Šilpoch D. 
– Kampas M., Kampas J., Bernat 
– Báňa M., Crha, Tichý. Rozhodčí: 
Pekárek – Sobotka, Lainka. Vylou-
čení: 2:3. Využití: 0:0, v oslabení: 0:1. 

Střely na branku: 20:39. Diváci: 30.
Dorostenci se utkali o průběžné 
první místo SHK s Hodonín B. 
Lídr krajské ligy už vyhrál hned 
první třetinu rozdílem dvou bra-
nek. V prostředním dějství domácí 
srovnali a o konečném výsledku 
rozhodla třetí třetina. V té se pro-
sadili pouze hosté, kdy ve vlastním 
oslabení vstřelili rozhodující bran-
ku a odvezli si oba body za těsnou 
jednobrankovou výhru. -hhk-

Dorost podlehl Hodonínu
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Velkomeziříčští z Vyškova přivezli prohru 

Druholigové házenkářky vysoko přehrály Bystřici

Velmez v červených dresech. Foto: David Horký

kdy a kam 

MSD sk. D
MFK Vyškov – FC Velké Meziří-
čí 4:0 (2:0) 
Střelci: 13. a 37. Dostálek, 57. Bari-
čák, 81. Hradil. Rozhodčí: Kondler, 
Běhal, Mikula. Sestava FC VM: In-
vald – Z. Mucha, Souček, Pokorný 
(73. Štefka), Krejčí – Dufek, Berka, 
Šimáček, Smejkal (81. Kučera), Ne-
trda – Simr (67. Jaroš) na  lavičce 
Simandl, trenér Smejkal. ŽK: Čou-
pek – Simr. Diváků: 210.
Do utkání vstoupili lépe hosté a už 
ve 2. minutě po centru Jardy Du-
fka a hlavičce Pavla Simra vytáhl 
domácí Kollár výborný zákrok 
a míč vyrazil na rohový kop. V 6. 
minutě se situace opakovala, když 
po centru Miloše Netrdy a šťastné 
hlavičce Pavla Simra to byl opět 
Kollár, který míč vyrazil reflexivně 

nad bránu a k dorážce se již nikdo 
z hostů nedostal. Tyto dvě situace 
jakoby naše hráče ukolébaly a byli 
to domácí, kteří převzali aktivitu. 
Ve 13. minutě po centru z křídla 
a střele Dostálka využili svou prv-
ní šanci 1:0. I v dalších minutách 
se domácí hráči lépe pohybovali, 
byli důrazní v  osobních soubo-
jích a využívali špatného pohybu 
našich hráčů. V. 18. minutě prošel 
od lajny Žoček, bránu však minul. 
Ve 20. minutě zabránil skluz Hon-
zy Šimáčka ve vápně v zakončení 
Hradilovi. Ve  22. minutě hlavič-
koval mimo Jašiček. Naše útoky 
končily většinou na nepřesné při-
hrávce. Ve  29. minutě se za  naší 
obranou ocitl Baričák, ale Roman 
Invald ho včasným vyběhnutím 
do zakončení nepustil. Ve 37. mi-

nutě však již nestačil po průniku 
do vápna a střele Dostálka z ma-
lého vápna zabránit dalšímu gólu 
domácích 2:0. 
Do druhého poločasu jsme šli se 
snahou o změnu naší hry i výsled-
ku utkání. Hráči však pokyny tre-
néra nenaplnili a dál pokračovali 
v matném výkonu z prvního po-
ločasu. Když po  dlouhém centru 
a  zaváhání Jardy Krejčího vstřelil 
domácí Baričák v 57. minutě třetí 
gól, bylo o  výsledku utkání roz-
hodnuto. Domácí nás již do konce 
zápasu do  vážnějšího zakončení 
nepustili a  sami přidali v 81. mi-
nutě Hradilem další gól do  naší 
sítě. A  tak když rozhodčí v  90. 
minutě ukončil utkání, odcháze-
li do  kabin spokojenější domácí 
hráči. 

„Do  utkání jsme vstoupili dobře, 
domácí gólman vychytal Pavlovi 
Simrovi dvě velké brankové příle-
žitosti, ale to bylo v  tomto utkání 
z naší strany vše. Domácí nás pora-
zili naší vlastní hrou, když se dobře 
pohybovali, kombinovali a byli dů-
slední v osobních soubojích. Prohra 
je sice krutá, ale zcela zasloužená,“ 
připustil trenér Smejkal st.
1. Líšeň	 12	 9	 2	 1	 26:10	 29
2. Třebíč	 12	 8	 3	 1	 15:6	 27
3. Vrchovina	 12	 7	 3	 2	 23:10	 24
4. Napajedla	 12	 6	 3	 3	 30:14	 21
5. Velké Meziříčí	13	 6	 1	 6	 21:22	 19
6. Pelhřimov	 12	 5	 1	 6	 21:26	 16
7. Tasovice	 12	 5	 1	 6	 14:19	 16
8. Spytihněv	 12	 5	 1	 6	 20:28	 16
9. Polná	 12	 4	 3	 5	 20:23	 15
10. Bohunice	 12	 3	 5	 4	 21:17	 14
11. Vikt. Otrokovice	 13	 4	 2	 7	 17:20	 14
12. Bystřice n P.	 12	 4	 2	 6	 15:25	 14
13. Hodonín	 12	 4	 1	 7	 19:18	 13
14. Vyškov	 12	 2	 6	 4	 12:12	 12
15. DOSTA Bystrc	 12	 3	 3	 6	 15:24	 12
16. Vracov	 12	 2	 3	 7	 8:23	 9

-myn-

2. liga žen
Sokol VM – SK Velká Bystřice 
33:20 (16:13)
Úvodních patnáct minut bylo pro 
domácí celek jako z  hororového 
filmu. Naše hráčky jako kdyby zů-
staly duchem ještě v  šatně, před-
váděly spoustu chyb, ztrát včetně 
chaotické, hodně nadneseně řeče-
no, obrany. Druholigový nováček, 
vedený mladší sestrou dlouholeté 
reprezentační kanonýrky a několi-
kanásobné nejlepší hráčky ČR Lu-
cie Fabíkové – Michaelou Fabíko-

vou –, hrál jednoduše – přímočaře 
– efektivně. V šesté minutě svítilo 
na  ukazateli již děsivé skóre 1:5. 
Postupem času se naše hra konso-
lidovala. Základem byla zlepšená 
defenzivní součinnost. Rychlý 
přechod do útočné fáze a zejména 
místy již zřetelná souhra hráček 
vedla k  postupnému snižování 
odstupu soupeře. Ve  dvacáté mi-
nutě již bylo srovnáno, když se 
do hry vložily střelecké dispozice 
domácích spojek. Do  poločasové 
pauzy jsme již byli viditelně lepší 

a dokázali jsme to vyjádřit i bran-
kově. Po změně stran se houžev-
natě hrající soupeřky nevzdávaly 
nadějí na bodový zisk. Nápaditý-
mi akcemi až do 45. minuty nám 
byly více než zdatným soupeřem. 
Následné dobré zákroky domácí 
brankářky umožnily častěji se do-
stávat do rychlých brejků a rázem 
byl rozdíl ve skóre devítigólový!!! 
Závěrečnou fázi naše hráčky již 
dohrály s nadhledem a vychutna-
ly si třetí po sobě jdoucí vítězství. 
Střelecky táhlo domácí ofenzivu 

duo spojek Iva Závišková a Hana 
Hublová. 7m hody 3/2:3/1, vylou-
čení 2:2. 
Sled branek 1:0, 1:5, 4:7, 5:8, 9:8, 
9:10, 11:11, 14:11, 16:12, 17:15, 
20:16, 22:19, 28:19, 31:20.
Hrály: Hleba Inna, Zelníčková 
Marta, Lavická Jana – Záviško-
vá Iva (12/2), Hublová Hana (9), 
Svobodová Diana (3), Dvořáková 
Šárka (3), Hladíková Denisa (2), 
Kratochvílová Monika (2), Paca-
lová Lenka (1), Necidová Soňa (1). 
Trenér ing. Tvarůžek.  -záv-

V uplynulém víkendu se ve Zlíně 
uskutečnil první turnaj volejba-
lové kadetské extraligy. V našem 
celku, stejně jako ve všech ostat-
ních, se objevila spousta nových 
hráčů, což je obzvláště pro tuto 
věkovou kategorii typické. Z loň-
ské úspěšné základní sestavy zů-
stala pouze dvojice Slavík, Bláha 
a  tak dostaly zákonitě příležitost 
nové tváře a naděje nejenom me-
ziříčského volejbalu. Stínem a ur-
čitě komplikací celého ročníku 
byla neúčast volejbalistů z Ostra-
vy, kteří se nemohli kvůli karan-
téně zúčastnit ani turnaje v  této 

věkové kategorii. Jejich účast v le-
tošním ročníku je tak i z pohledu 
termínů spíše v oblasti teorie. 
Prvním a určitě lze říci tradičním 
soupeřem našeho celku v  psy-
chologicky důležitém prvním 
zápase, byly mladé naděje z  vý-
chodočeské metropole.
Sp. VM – Sl. Hradec Králové 3:0 
(26, 22, 19) 
Vstup do  turnaje se našim kade-
tům nadmíru podařil a po prvním 
vyrovnaném setu měli další vývoj 
pod kontrolou. Letošní ročník se 
v této soutěži, stejně jako v junior-
ské, počítá podle italských počtů, 

to znamená, že za  vítězství 3:0 
a 3:1 jsou tři body, za vítězství 3:2 
jsou dva body a i za porážku v po-
měru 2:3 je jeden bod. Po prvním 
duelu tak měli naši hráči na kontě 
premiérové tři body.
Ve  druhém pátečním utkání se 
již klukům tolik nevedlo. Soupeři 
z Frýdku Místku se první turnaj 
povedl a  byl zaslouženě po  prv-
ním turnaji nakonec druhý.
Sp. VM – ŠSK Beskydy 0:3
(–27, –17, –23)
Po prvním vyrovnaném, ale pro-
hraném setu, soupeř zvýšil na 2:0 
a  nakonec bohužel lépe zvládl 

i  třetí koncovku. Přesto se kluci 
za svůj výkon nemuseli stydět.
Sp. VM – VSC Zlín 3:2
(–21, 21, 16, –27, 14)
První sobotní zápas se klukům 
opět povedl. Podařilo se jim po-
razit domácí volejbalisty na vlast-
ní palubovce a pomstít juniorku, 
která zde minulý víkend dvakrát 
prohrála. Malou vadou na  kráse 
byla ztráta čtvrtého setu, ve kte-
rém sice vedli 24:21, ale svoje 
vedení prohospodařili a podlehli. 
A  to je pochopitelně stálo bod. 
Ten naopak získal soupeř. Přesto 
spokojenost s vítězstvím.

Sp. VM – Gym. L. Daňka Brno 
1:3 (–16, 21, –18, –14)
V  posledním zápase čekal náš 
kolektiv dosud suverénní a  ne-
poražený celek Volejbalu Brno. 
Na body sice naši hráči nedosáhli, 
přesto byl Petr Vašíček s výkonem 
svých svěřenců spokojen: „Turnaj 
se nám povedl. Brno je suverénní, 
Beskydy mají již relativně zku-
šený kolektiv, Zlín jsme zvládli 
a  Hradec je slabší. Dobrý turnaj 
odehrál Mirek Bláha na  smeči, 
velice příjemně překvapil mla-
dičký Eda Heřmánek na  účku, 
Mára Slavík je dnes již zkušeným 

nahrávačem, dobře se ale uved-
ly i  další nové tváře, Hromádko, 
Kacafírek, Košábek. Jsem s tímto 
turnajem maximálně spokojen.“
Sestava: Slavík, Bláha, Košábek, 
Heřmánek, Pospíchal, Hromád-
ko, Římal, Kacafírek, Kuřec. 
Ostatní výsledky: Brno – Hra-
dec 3:0, – Zlín 3:0, – Beskydy 3:1, 
Beskydy – Zlín 3:1, – Hradec 3:0, 
Zlín – Hradec 3:0 
Tabulka EX–KTI po 1. turnaji:
1. Brno	 4	 4	 0	 0	 12:2	 12
2. Beskydy	 4	 3	 1	 0	 10:4	 9
3. Velké Meziříčí	 4	 2	 2	 0	 7:8	 5
4. Zlín	 4	 1	 3	 0	 6:9	 4
5. Hradec Králové	 4	 0	 4	 0	 0:12	 0
6. Ostrava	 0	 0	 0	 0	 0:0	 0 

Kadeti jsou po prvním turnaji extraligy třetí

-kon-

2. liga mužů Morava jih
TJ Sokol VM – Sokol II. Prostě-
jov 30:23 (15:7)
V  pátém kole hostili Velkomezi-
říčští družstvo z Prostějova, které 
získalo v  prvních čtyřech kolech 
pouze bod. Navíc soupeř přijel 
značně oslaben a také bez nejlep-
šího střelce 2. ligy Kosiny. Domácí 
tak museli potvrdit roli favorita.
Úvod utkání byl jednoznačný. 
Důrazná obrana domácích a  při-
pravený útok znamenaly po  pěti 
minutách vedení 3:0. Ani v dalších 
minutách nenechávali naši hráči ni-
koho na pochybách, kdo je pánem 
na  hřišti. Především s  chutí hrají-
cí Kříbala s  Fischerem zajišťovali 
branky našeho týmu a ve 23. minutě 
již byl náskok o devět branek (13:4). 
V závěru naši hráči, uspokojeni ná-

skokem, nechali Prostějov vstřelit 
několik laciných branek a do šaten 
se šlo za stavu 15:7.
Začátek druhé půle byl vyrovnaný. 
Prostějov se domácí snažil zaskočit 
rychlou rozehrávkou, což se očivid-
ně dařilo. Po pěti minutách na obou 
kontech přibyly čtyři branky a hosté 
se chtěli o výsledek poprat. Ospalá 
a málo pohyblivá hra našich hráčů 
dovolila ve 41. minutě snížit Prostě-
jovu na 21:15, to ale bylo ze strany 
hostů vše. Především díky střelecké 
potenci Romana Matušíka, autora 
deseti branek, se dařilo držet po-
hodlný náskok. V  druhé půli se 
domácí příliš přizpůsobili hře hostů 
a zápas tak skončil pouze rozdílem 
sedmi branek 30:23.
Naši hráči se díky vítězství drží 
na děleném 1.–3. místě v tabulce. 

7m hody 5/4:1/1 vyloučení: 4:4 
počet diváků 120. Sled branek: 
3:1, 8:2, 10:4, 14:5, 15:7, 17:10, 
20:12, 24:15, 25:19, 28:20, 30:23.
Sestava a branky: Kotík Libor, Sto-
klasa David – Fischer Radim (13/4), 
Matušík Roman (10), Kříbala Petr 
(2), Kaštan Jiří (2), Necid Miloš (1), 
Živčic Pavol (1), Trojan Vítězslav 
(1), Pospíšil Jan, Hron Vojtěch, Stra-
šák Pavel, Bezděk Jakub, Kubiš Da-
vid, trenér Šidlo Ladislav, vedoucí 
družstva Stoklasa David. 
1. Bohunice 	 5	 4	 0	 1	 153:118	 8
2. Hustopeče	 5	 4	 0	 1	 138:116	 8
3. V. Meziříčí 	 5	 4	 0	 1	 129:125	 8
4. Brno B	 5	 3	 1	 1	 145:138	 7
5. SK Kuřim 	 5	 3	 1	 1	 131:134	 7
6. Telnice	 4	 1	 2	 1	 103:95	 4
7. Sokolnice	 4	 2	 0	 2	 107:124	 4
8. Maloměřice 	 5	 1	 1	 3	 142:136	 3
9. Kostelec n. H.	 4	 1	 1	 2	 98:108	 3
10. Ivančice	 4	 1	 0	 3	 93:101	 2
11. Prostějov	 5	 0	 1	 4	 121:140	 1
12. H. Brod	 5	 0	 1	 4	 125:150	 1

Domácí stvrdili roli favorita, jsou na čelním místě tabulky

-šid-

Z křídla zakončuje Jiří Kaštan. Foto: Jaroslav Hugo

na fotbal
28. října ve 14.30 Ždár n. S. B – 
muži B (autobus ve 12.45)
na házenou
do sportovní haly za Světlou
27. října v 11.00 ml. dorostenky 
a ve 13.00 ženy –Sokol Karviná
na hokej
24. 10. od 18.00 muži A – U. Brod
27. 10. v 17.00 Brumov/Bylnice – 
muži A (ZS Brumov)

Veřejné bruslení
Čt	 25. 10.	 17.15–18.45
Pá	 26. 10.	 10.00–11.30
So	 27. 10.	 13.00–14.30
Ne	 28. 10.	 14.30–16.00
Út	 30. 10.	 15.45–17.15

1. liga mladší dorostenky
TJ Sokol VM – SHK D-P Pardu-
bice 30:18 (15:8)
Domácí tým vstoupil do  boje 
po nevynucené čtrnáctidenní pau-
ze. S chutí se zakousl do herně zná-
mého týmu „bývalého východočes-
kého rivala“. Naše dobře fungující 
obrana, spolehlivě chytající bran-
kářka a přechody do rychlých brej-
ků i  útočná spolupráce spojek ze-
jména s pivotem nesly své výsledky.
7m hody 1/1:7/6, vyloučení 3:2. 
Střely 53:36. 

Sled branek 5:0, 8:2, 11:4, 13:5, 15:6, 
18:9, 19:12, 23:12, 26:13, 30:16. 
Sestava TJ Sokol VM: Syptáko-
vá Veronika, Vávrová Michaela 
– Kratochvílová Hana (10/1), 
Škrdlová Renata (5), Studená 
Kateřina (3), Rosová Terezie, 
Homolová Michaela (3), Partlo-
vá Markéta (2), Janečková De-
nisa (2), Bačová Soňa (2), Sed-
láčková Klára (1), Doležalová 
Romana (1), Nejedlá Michaela 
(1). Trenéři Záviška, Matušíko-
vá, Partlová. 

Dorostenky lehce zvítězily

-záv-


